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EAAHNIKH AHMOKPATIA EPro: MEAETH OAIKOY A=ONA

MEPI®EPEIA KENTPIKHZ MAKEAONIAZ ErNATIA OAOS - BEPOIA-
FENIKH AIEYOYNZH ANAMNTYZIAKOY NAOYZA-SKYAPA-E.O.
MPOrPAMMATIZMOY, MEPIBAAAONTOZ
’ OEZZANONIKHZ -
& YMNOAOMQN EAESSAS,

AIEYOYNZH TEXNIKQN EPIQN

TuRpa Zuykoivwviak®v Epywv TuApa Eyvaria Od6g - lMNatpida

EKOEZH ZKOMIMOTHTAZ

To TTpog PEAETN €pyo atroTeAel TUAPA Tou KABeTou 0dIKoU dgova Eyvatia Od6g — Bépola
— Ndouoa — Zkudpa — E.O. ©sooalovikng — ‘Edecocag, mou Ba cuvdéoel Toug dUO vouoUg
HuaoBiag kai MéAAag pe Tnv Eyvartia O86. O afovag Ba Tovwaoel Ta OIKOVOUIKA HEYEBN OTIG
TTEPIOXEG KAl Ba KAVEI TIG ODIKEG PETAPOPES ACPANECTEPEG.

Méow Tou UTTO PeAETN AEova Ba eguTTNPETOUVTAI OAEG O1 TTEPIOXEG TG Ndouoag, ZkUdpag
kal ‘Edecoag yia Ti¢ dpaocTnpIOTNTES TTOU AVATITUCCOVTAI OTIC TTEPIOXES, ONAADA WETAPOPES Kal
€CAYWYEG TWV  OTTWPOKNTTEUTIKWY  TTPOIOVTWY KAl TwV  TIPOIOVTWY  Twv  BIOPNXAVIKWY
EYKATAOTACEWY  METATIOINONG  OTTWPEOKNTTEUTIKWY.  AlQC@aAIfeTal  €Tmiong N KOAUTEPN
TTPOCRACIUOTATA GTIG TOUPIOTIKEG XEIMEPIVEG EYKATACTACEIG TWV XIOVOOPOUIKWY KEVTPWV.

To TuAua Eyvartia Od6¢ — lMatpida cival To TEAEUTAIO TTPOG MEAETN TUNAMA TOU UTTOWN
acova. Ta uttéAOITTA TUAPOTA €iTE KATAOKEUAZOVTAI, £IiTE £XOUV OAOKANPWOEI 01 JEAETEG TOUG Kal
avauéveTal n TpoTaon Eviagng o€ TTPOYPANMA XPNHaTOdOTNONG YIA KATAOKEUN.

ZAMEPQ, N KUKAOPOpIia Twyv oxnudTwy yivetal Eow TnG TTaAaidg Etrapyiakrng Odou tTou
OIEpYeTal HECQ ATTO TOV TTOAEOOOMIKS 1I0TO TNG Bépoiag. O peydAOG KUKAOQOPIAKOS POPTOG, aANG
KAl N ouvBeon TNG KUKAoopiag TTou cuvTiBeTal atrd peydAo 1To000TO Bapéwyv Kal aypoTIKWY
oxnUAaTwy, KaBIoToUuv TNV 000 QVETTAPKN) O TTOAAEG TTEPITITWOEIG KAl ETTIKIVOUVN yIa TOUG
XPAOTEG KAl TOUG KATOIKOUG TNG TTOANG.

Me Tnv TTpOoKNPUCCOUEVN PEAETN TTAPAKAUTITETAI N TTOAN TNG BEpoiag atrd avaToAikd Kal
OAn n KukAogopia atmd TIG TTEPIOXEG TTou Ba eguttnpetei o Gfovag, OIEPXETAI EKTOG TOU
TTOAEOBOUIKOU 10TOU TNG TTOANG, BEATILOVOVTAG £TOI TIG OUVONKES dlaBiwong Twv KATOIKWY TNG.

ApXIKa yia 1o TuAPa Eyvatia O86¢ — Matpida eixe emAeyei wg apxr o kOuBog Bepoiag
KAl TO THAMA €ixe XwpoBeTnBei oTa dpla TG TTOANG.

H avaykn va peAetnBei véa xdpa&n oto 0dIko Tunua Eyvatia Od86¢ — lMNatpida Tpoékuye
agevog atrd Tnv emmékTaon dOuNong Tng TMOANG TnG Bépoiag oTnv TTePIOYT], OTTOU APXIKA €ixe
oXedI000¢i Kal apeTéPou atTd To yeyovog 0TI 0 aviodTTedog KOUPBog Bépoiag Tng Eyvatiag Odou
O¢ev £xel duvaTtoTnTa va OexOei Tov TTPOGOETO KUKAOPOPIAKO pOPTO TOou GEova.

H AUon autr) TpokpiOnke wg n 1Mo KATAAANAN atmé Tn dligpelivnon EVAAAOKTIKWY OTa
TTAQioIa oUVTAgNG avayvwpIioTIKAG HEAETNG.

O &&ovag diEpxeTal £€Ew atmd TNV TTOAN TG Bépoiag kai evwvel Tnv Eyvaria Od86 ue 10
uttd Kataokeur TuRua Matpida — Ndouoa, divovrag €101 TTpdoacn otnv Eyvatia O86 o€ 6Aoug
TOUG OIKIOMOUG TNG TTEPIOXNG ME OpOHO Taxeiag KukAogopiag pe aviodtredoug KOuBoug Kal
TTaPATTAEUPO BiKTUO €EUTINPEETNONG.

Me Tnv TTapouca oupPBacn Ba ekTTovnBoUv OAEG OI JEAETEG TTOU Eival ATTAPAITNTEG WOTE
10 TUAMG Eyvatia O86¢ — Matpida va éxel HeAETNTIKA WPINOTNTA KAl va evTaxBei o€ Tpdypauua
KATAOKEUNG.



EAAHNIKH AHMOKPATIA EPIro: MEAETH OAIKOY A=ONA

NEPIOEPEIA KENTPIKHZ MAKEAONIAZ ErNATIA OAOY - BEPOIA-
FENIKH AIEYOYNZH ANANTYZIAKOY NAOYZA-SKYAPA - E.O.
NMPOrPAMMATIZMOY, NEPIBAAAONTOZ )
& YNOAOMON OEZZAANONIKHZ

EAEXZAZ,

AIEYOYNZH TEXNIKQN EPIQN Tufua Eyvaria O86¢ - Marpida

THAMA ZuyKOoIVWVIOKWY Epywv

TEXNIKH EKOEZH

1. EIZArQrH

AVTIKEiuEVO TNG TTapoloag WEAETNG €ival N ekTTOvnon OAwV TwV avayKaiwv oTadiwy UEAETWV
(TOTTOYPAQIKWY, CUYKOIVWVIOKWY, GTATIKWY, USPAUAIKWY, NAEKTPOUNXAVOAOYIKWY, YEWAOYIKWY,
YEWTEXVIKWY, MEAETNG ZAY-OAY kal HEAETNG TTEPIBAANOVTIKWYV ETTITITWOEWY) TOU 0JOIKOU
TuAuatog Eyvaria O86¢ — Matpida Tou OAIKOY A=ONA EINATIA OAOZ — BEPOIA — NAOYZA
— ZKYAPA - E.O OEZZAAONIKHZ - EAEXZA%.

O kdbetog 0dik6G dfovag, evwvel Tnv Eyvartia Od6 pe tnv E.O. Oecoahovikng — ‘Edecoag
divovTag TTpdoacn o€ OAEG TIG TTEPIOXES TwV dUO vouwv Huabiag kai MEAAag oTnv Eyvaria 0d0,
HE dPOUO Taxeiag KUKAOYoPIag e aviodTTedoug KOUBOoUG Kal TTapaTTAeupo SIKTUO £EUTTNPETNONG.
Me 10 uTTé peAETN TUNAPA N ouvdeon Pe Tnv Eyvartia O86 yivetal yéow véou AvETOU avIOOTTEOOU
KOupBou (A/K Méong) Kal TO TUAUA TTOPAKAUTITEI TNV TTOAN TNG Bépolag, peTa@époviag Tov
KUKAOQOPIAKO pOPTO Kal KUPIWG TN Bapid KUKAOQOpPIa EKTOG TOU TTOAEODOUIKOU 10TOU TNG TTOANG.
2710 TTEPAG TOU TO 0BIKO TUAMA Ba evwBei pe To Ut Kataokeun TuAMa MNaTpida — Nadouaa.

2. IZTOPIKO
2.1 INa Tov 00IKO Agova eKTTOVHBNKAV YE TTPONYOUNEVEG CUNPBAOEIG OI ENG HEAETEG :

A. AvayvwpIoTIKA YEAETN 0BOTTOIAG KOl AvayVWPIOTIKA YEWAOYIKH MEAETN BeATiwong TNG odou
Bépoiag — 'Edecoag 1Tou eykpiBnke pe Tnv AMEO/a/1860/31-7-1998 amépacn tng AiguBuvong
MeAeTwv ‘Epywv OdoTroliag Tou YIEXQAE.

B. Mg tnv 247/30-9-1997 Amépacn 1ng AINEXQ /TIKM xwpoBetibnke o agovag, prikoug 34,8
XAM. TTEPITTOU.

I". MpopeAéTn odoTtroliag mou eykpiBnke pe Tnv 2300/26-11-2001 Amégacon AAE/TTKM.

A. TIpOKOTOPKTIKEG MEAETEG QVIOOTTEOWV KOUBWV TToU gykpiBnkav pe tnv 1661/26-11-2001
Amropaon AAE/MKM (aviootredog kOupog Makpoxwpiou atnv XO 3+000, aviodtedog KOuBog
Ndouoag otnv XO 14+810).

2.2 O 0dik6g agovag oxedidotnke pe diatoun TeTpdixvn TTAGTOUG 21,54, Adyw Tou peydAou
TT0000TOU Bapidg KukAo@opiag Tou KukKAogopliakoU @oépTou. AvaAuTtiké n diatoun €xel duo
Awpideg KukAogopiag avda kateuBuvon TTAdToug 3,5u. kair AEA 1,750., diaxwpIioTiKh vnoida pe
TAGTOG 4,04., HEPOG TNG OTTOIAG YiVETAlI AwPida aPIOTEPOCTPOPWY OTNV TTEPIOXN TWV TTOAAWV
1I06TTedwy  KOUBwv TToU  TTPoPAeTTOTaV. ETTiong oxedidotnke TapdtrAeupo 0OIKO  BikTUO
eKaTéEPWOEV yia TNV EUTTNPETNON TwV TTAPOSIWY PE Pia Awpida avd katelBuvan.

2.3 21n ouvéxela 0 Agovag XwpPIioTnKE o€ Tpia TUAUATA :
A. Eyvartia Od6¢ — Matpida
B. MaTtpida — aviodmedog kdpPog Naouoag amd XO 7+100 éwg 14+810



. Aviootredog kopBog Naouoag — aviootredog kOpPBog ouvdeong pe E.O. Oeooalovikng —
‘Edecoag ammd XO 14+810 €wg XO 34+800.

B. Na 10 001kS TUAPA atrd Tov 100TTEd0 KOPPBOo Matpidag uéxpl Tov aviodtredo kKOuBo Naouoag
OAOKANpwOnNKav o1 HPeEAETEC Kal TO €pyo PBpioketalr o€ @AON KATAOKEUAG EVTAYHMEVO OTO
TTpoypappa EZMA.

. Na 10 00IKG TUAMA ammd Tov aviootedo kOuBo Ndaoucag péxpl Tov aviooTredo KOPPo
ouvoeong pe Tnv EBvikA 086 Oeccoalovikn — 'Edeocoa, prkoug 20,0 XAU. €xouv oAokAnpwoei Ta
armmairoUpeva OoTAdIO  PEAETWV Kol To €pyo Ba TpotaBei yia  €viagn OTo ETTOMUEVO
OuUYXPNMATOBOTOUNEVO TTPOYPAUUG. TO 0BIKO TUAUO MEAETABNKE pE TNV idla TETPAIXvn diaToun
Kal katapynénkav ol 1061Tedol KOPPBoI Kal oxedidleTal évag aviooTTedog KOUPOG aTnv TTEPIOXN
Mapivag.

A. TNa 10 Ut PeAETN TuAPa Eyvartia O86¢ — lMNaTpida TTpoékuUYWE N avaykn €K VEOU PEAETNG Kal
dlepelivnon eVOAAOKTIKWY AUCEwv TTEPa attd auTrh TNG TTPOPEAETNG, KABWG N dOUNCN oTnv TTOAN
NG Bépoiag cixe emmekTaBei oTnv TTEPIOX TTOU €yIve N X&pagn Tng odou, KabioTwvTag aduvaTn
TNV KATOOKEUN Kol AsiToupyiad  0dIKOU  TUAUATOG  HE  YEWMETPIKA  XAPAKTNPIOTIKA
auTokivnTodpouou. Etriong, n Eyvartia 0Od6¢ e€€ppace Tnv atmmown o1 0 KOUPog TG BEpolag dev
gixe TNV duvatoTNTa Va deXOei ToV KUKAOQOPIAKO QPOPTO TTou Ba gEpel 0 vEoG dgovag Kal OTI N
ouvdeon Tou gival TTPOTINOTEPO va Yivel o€ AANO onpeio.

H AAE/MKM avdBece Tnv €KTOvVNOn avayvwpioTIK HEAETNG 0OOTIONAG, TTPOKEINEVOU VO
e€eTaoTOUV EVAAAAKTIKEG AUCEIG yIa TN véa XA&pagn TOU TUAMATOG.

ATIO TIG eVOAAAKTIKEG AUCEIG TTOU TTPOTABNKAV TTPOKPIBNKE N AUon 3 KAl N TTPOKATAPKTIKA WEAETN
odoTtroliac eykpiBnke pe Tnv 3720/25-5-2009 amdépacn AAE/TKM.

AgeTnpia Tng 0dou cival 0 aviooTTedog KOPPOG ue dvw diGBacn otnv X.0. 5+953 Tou TUAUATOG
5.3 1Tng Eyvartiag odou Ocooalovikn — Bépola. H Béon Tou k6PPBouU gival BUTIKA Tou XwploU Méon
Kal avApeca OTOUG UQIoTApEvoug aviooTredoug kouBoug KouAloupag kar Bépolag. H Eyvaria
0086¢ ouvaiveoe yia Tn dnuioupyia véou kOUBou o€ auTA TN Béon.

H xd&pagn akohoubBei Tnv katelBuvon NoTou — Bopd, diépxeTal EKTOG TOU TTOAEOBOWUIKOU 10TOU
TNG Bépolag oe €va Ao TedIVO avAyAuQo Kal KIVEITOI KUPIWG ETTIXWHOTIKA, Adyw Twv
amaIToUhevwy KATw OlaBdoewy yia Tnv aTTokaTdoTacn Tou TOTTIKoU &IKTUou, aAAd kal Tn
O1GBaon pepdtwy Kal NG O1IONPOOPOMIKAG YPAMMAG. Anuioupyeital o Aviodtredog KOUPBoG
Makpoxwpiou ota oOpia Twv A.A. Bépoiag kar Makpoyxwpiou TAnciov Twv aBAnTIKWwv
EYKATAOTACEWV Kal TOU KOAUMBNTNPIOU Kal TO TUAUA KOTaARyEl oToV aviooTTedo kOuRo Matpidag
OTTOU KOl Ba cUVapPUOCTEl YE TO UTTO KaTtaokeur 0dikd TuApa Martpida — Ndouaoa.

Katd pnkog tng aptnpiag avamruooeTal Katd TUAPaTta TTapdrmAcupo odiké OiKTUO woTE va
eEutTnPETOUVTAI OI TOTTIKEG KIVAOEIG KAl N TIPOCBaoN TwV KATOIKWY OTIG I8I0KTNOIEG TOUG ME TNV
Katd 1o duvatév pIKpOTEPN SE0HEUON YEWPYIKAS YNG. Me Tnv TTapouca WeAETn Ba TTpéTTel va
QVTIHETWTTIOTOUV Kal BEPaTa aTToKATACTAONG TOU APOEUTIKOU BIKTUOU TNnG TTEPIOXAG TTOU KATA
Béoeig TTANTTETA.

H BeTik yvwpoddtnon vyia tov MNpokatapkTikd Mpocdiopioud MepIBaAAOVTIKWY ATTAITACEWY
066nke e TNV 01k.170026/7-1-2014 (AAA : BI6Z0-YHW) Tng EYTIE.

3. TEXNIKA >TOIXEIA

Mpoékerrar yia 0866 Asitoupyikng katdtagng All pe taxiutnta peAétng 120xAp/h. prkoug
8,90 xAu. n otroia £xel apeTnpia Tov Aviodtredo Kéupo Eyvariag Odou (Méon) kail TTEpag TO UTTd
KaTaokeur) 1001Ted0 kOupo Matpidag.

O 00IkOg afovag cixe oxediaotei pe diatoun TeTpdixvn TAATOUG 21,54, AVOAUTIKA n)
Olatouny eixe duo Awpideg KukAogopiag avd kateuBuvon mAdToug 3,5u. kai AEA 1,754,
dlaxwploTIKr vnoida pe AdTog 4,0u. To TuApa Matpida — Ndouoa KATAOKEUAZETAI PJE AUTH TN
dlatoun.

Me Tnv Tapouca WeEAETN, OPwG, Yiveral aAAayrp TnG TUMIKAG OIaTOMAG Kal
xpnoiyotroigital N B4vo woTe va uttdpxel TTAApng cupBardtnra pe i O.M.O.E. Mpdkeral yia



TETPAIXVN OlaToun pE U0 Awpideg KUKAoopiag avda kateuBuvan TTAdToug 3,50u., AEA 2,00p.
Awpida kaBodrynong ekatépwBev 0,30u Kal KEVTPIKA dlIaXwpIoTIKA vnoida cuvoAikou TTAAToug
4,50u. To ouvoAiko TTAATOG TNG dlatoung TTpokUTTTEl 23,104.

Katd TuApara avamtuooeTal TTOPATTAEUPO  JIKTUO  €EUTTNPETNONG TWV  TTAPOdiwv
OUVOAIKOU PRKOUG 4,75XAM. ME TUTTIKA SIaTOMN TNV €2, CUVOAIKOU TTAGTOUG 6,50, pe pia Awpida
ava kateuBuvon TTAdToug 3,004. Kai oploypappr TTAGToUG 0,250. eKaTEPWOEVY.

4. ANTIKEIMENO MNMAPOYZA2> MEAETHZ

Me Tnv TTapouca PeAETN TTPORAETTETAI va TTEPATWOOUV TA ATTAITOUPEVA OTADIA PEAETWV KOl
OUYKEKPIMEVQ:

4.1 TONOIrPA®IKEZ MEAETEZ

@a yivel TAAPNG ToTTOYPOQPIKA aTToTUTTWON TNG Cwvng diIdBacng Tng odou, TTAATOUG TTEPITTOU
150u. o€ KAipaka 1:1000 otnv aptnpia kai 1:500 otoug kéuPous. H xdpaén eivar o 6o 10
MAKOG TNG ot £€dagog Tedivd, Katd Bdon oe addunTeG €KTACEIS evw OIEPXETAlI Kal ATTO
apaIodOUNUEVES EKTACEIG.

Oa gykataoTaBei TTAAPES TPIYWVOUETPIKO, TTOAUYWVOUETPIKO KAl XWPOOTABUIKO BiKTUO.

©a yivel KTAPATOYPAQIK ATToTUTTWON TWV 18I0KTNOIWY 0t {wvn TTAdToug 200u., o€ KAipaka
1:1000 otnv aptnpia kar 1:500 oOTIC TTEPIOXEC TwV KOPPWYV, WOTE UETA TIG E€YKPICEIG TwV
OPIOTIKWYV PEAETWY OOOTTOIAG KAl TEXVIKWY VO OUVTaXBei To KTNUATOAGYIO.

4.2 2YTKOINQNIAKEZ MEAETEZ

A. OpIoTIKA YEAETN 0doTTOlIaC APTNEIOC.

Mpdkertal yia peAéTN véag xdpagng odou katnyopiag All (086¢ peTagu Nopwyv, ETTapyiwy KTA.)
ME DIaXWPIOUEVEG ETTIPAVEIEG KUKAOQOpiag. H Tutmiki diatoun TNG KEVTPIKAG apTnpiag eival n
B4vo Twv OMOE-A, pe ouvoAikd eUpog odooTpwpaTog 23,10 u. OTTWG avaAueTal TTAPATTAVW.
Oa yivel atreuBeiag opIOTIKA HEAETN ETTI AVAYVWPIOTIKAG.

B. OpIoTIKEG PEAETEC AVIOOTTEOWYV KOUBWV.

A/K Eyvatiag 0500 (Méon) :

Alapop@wveTal aviooTredog TPIOKEANG KOUBOG oUvOEONG TOu UTTO WEAETN TUAUATOG ME TNV
Eyvaria O86. Oa yivel opIoTIKY HEAETN ETTI TIPOKATAPKTIKAG.

A/K Makpoxwpiou :

H uttd peAétn aptnpia diépxetal Tavw atmd Tnv E.O. Bépolag — Makpoxwpiou pe aviootredo
TETPAOKEAR KOUBO oTnv X.O. 3+945, popenrg Micol TpiQuAiou. O kéuPBog Ba peAetnBei o€
op1oTiKG 0T1édI0. H oUvdeon pe Tnv 0066 Makpoxwpiou yiveTal Je 1I00TTEO0UG ONUATODOTOUHEVOUG
KOMBoUG.

. OpioTiKA PeAETN TTAPATTAEUPOU DIKTUOU.

Oa peAeTnBei kaTd TUAPOTO TTAPATTAEUPO 0OIKG OiKTUO €KaTEPWOEV TNG apTnpiag, OTToU
ATTAITEITAI N ATTOKATACTACH TOU TOTTIKOU BIKTUOU, Yia Tn SIEUKOAUVON TWV TTapodiwv I810KTNCIWV.
H diatopn Tou mmapdmAsupou dikTUou eival n €2 g EykukAiou 41 A.N.AMEO/a/0/2006/18-11-
2005 Tou YTEXQAE e TuTtrikr diatoun eviaiag KukAo@opiag auvoAikou TTAdToug 6,50.

A. MeAétn oApavong aceaAiong.
MpoBAEtTeTal Va eKTTOVNBOUV PEAETEG OUAVONG AoPAAIONG TNG KUPIOG apTnpiag, EEXxwpPIoTd Twv
OU0 aviIoOTTEOWV KOPPBWYV Kal TwV TTAPATTAEUPWY 0OWV.

E. dwreivr) onuatodd1non KUKAOQOPIAKWY KOUBWV.
ATTQITEITAI N EKTTOVNON MEAETWV QWTEIVAG onUaToddTnong o€ dU0 onueia otnv Trepioxn Tou A/K
Makpoxwpiou.




4.3 2TATIKEZ MEAETEZ

O1 Béo€Ig TWV PEYAAWV TEXVIKWVY €XoUV TTPoodioploBei pe TNV «lpokatapkTik MeAétn Odikou

TuRuatog Eyvartia O86¢ — Bépoiay.

Me tnv TTapouca Ba cuvtaxBoUv apxIKa Ol TTPOKATAPKTIKEG MEAETEG yia TOV €TTAKPIBR KaBopioud

TOU QVOIYUATOG KOl TWV AOITTWV XOPAKTNPIOTIKWY TWV TEXVIKWY. 2Tr CUVEXEIQ Kal TTAPAAANAQ pe

TNV TTPO0B0 TWV UTTOAOITTWV PEAETWYV (0DOTTOIIAG, YEWTEXVIKWY) Ba cuvTtaxBoUv Kal Ol OPIOTIKEG

MEAETEG TWV PEYAAWYV TEXVIKWY, TG OTTOIO €ival Ta €ENG :

o TeXVIKO Avw AiGBaong oTtov aviodtredo kOupo Eyvariag Odou (Texvikd A/K Eyvartiag Odou)

o TEXVIKO A/K Makpoxwpiou

o OUO TEXVIKA KATW d1GRaong Z1dnpodpouIkAg MNpapung (T3 X.0.0+784 ka1 T14 X.0. 8+510),

o TEXVIKO VyeQUpwong apdeutikol KavaAiou (T4 X.O. 1+035), T1exviKO ye@UpWoNg
oTpayyloTIKAG Tagpou (T5 X.0. 1+070), Texvikd ye@Upwaong Tou Tpimétauou (T9 otn X.0.
4+618)

o TeEXVIKA Kdtw AiGBacng aypoTikwv odwv, €TTApXIOKwWY odwv Kal 0dwv TTapATTAEuUpoU
dikTUou (T1 X.0. 0+222, T2 0+623, T6 1+113, T7 2+880, T8 4+171, T10 5+100, T11 5+940,
T12 6+598, T13 7+765)

o cméKTaOoN TEXVIKOU Te1 Kal véo TexviKG Te2 oTov aviodtredo kéuPBo Eyvartiag Odou.

Ta YEWMPETPIKA XAPAKTNPIOTIKA Twv TEXVIKWYV EKTIMABNKAV Kupiwg PAcel Twv OTOIXEIWV TNG
EYKEKPIPEVNG aVAYVWPIOTIKAG HEAETNG ODOTTOIIAG.

Ta TpayuaTIKG avoiydaTta Twv TEXVIKWY Ba TTPOKUWOUV PETA aTTO TTPOTACN TOU PEAETNTH KATA
TNV TTPOKATAPKTIKN €TTECEPYaaTia, EAeyxo Kal Eykpion aTrd TNV YTINPEaia.

MNa 10 peydAa TEXVIKA TTPOPRAETTETAI KAl DUVAMIKOG QVTICEIOUIKOG EAEYXOG, OTTWG TTEPIYPAPETAI
oToV TTPOUTTOAOYIONS UEAETNG. O TPOTTOG BepeAiwong Ba kaBopioBei AapBdavovTag utTown Kai Ta
ATTOTEAECPATA TNG YEWTEXVIKNG £pEUvag — atloAdynaong.

Mo Ta TeEXVIKA Twv pPEeMATWY Ba yivel kal TTPOodIoPICUOG UDPAUAIKNG ETTAPKEIAG TOU
TTPOTEIVOUEVOU QVOIYUATOG PE UTTOAOYIOHO TWV AEKAVWY OTTOPPONG.

2710 TTAQICIO TWV OTATIKWY PEAETWY OTTAITEITAI KOI N HEAETN 34 PIKPWV TEXVIKWYV KAThyopiag A, YE
avolyua pikpoTepo Twv 6,00u. O1 akpiBeic diaoTdoelg kai n B€on Toug Ba kaBopioBouv PETA TOV
ENEYXO TTOPOXETEUTIKOTNTAG TTOU Ba yivel atmd Toug MEAETNTEG OTA TTAQICIO €KTTOVNONG TWV
MEAETWV MIKPWYV TEXVIKWYV. ATTauTeiTal n uttoBoAf Xaptwy Tng IN.Y.Z. ye KatdAANAn KAiyaka yia
TOV UTTOAOYIOUO TWV AEKAVWV ATTOPPONG, TWV TTAPOXWV KOl TOU €EAEYXOU ETTAPKEIQG TOU
AVOIYHOTOG TWV TEXVIKWV.

Ta ev AOyw HIKp& TEXVIKA, N apoifr) Twy otroiwv utroAoyiletal avd 3,00xAW. Ba peAeTnOOUV pE
Bdon Toug eykekpiuévoug TUTTOUG TeXVIKWV TNG «EFNATIA OAOZ A.E.» ue mpooapuoyn Tng
YEWMETPIOG TOUG OTIG ETTi TOTTOU OUVONKEG.

4.4 YAPAYAIKEZ MEAETEZ

©a cuvTtaxBei armeubeiag opIoTIKA PEAETN ATTOXETEUONG ATTOCTPAYYIONG YIO TO GUVOAO TOU UTTO
MEAETN 00IKOU TUAMATOG. ZTOV UTTOAOYIOHO TNnG TTPOEKTIUNONG aMoIBAS AR@Onkav uttdywn TO
MAKOG TNG apTnpiag Kal Ta PAKN OTIG TTEPIOXEG TwWV KOUPBWYV, PE TTpoocaugnon OTTou UTTAPXEI
TTapdmAeupo 00IKO OikTuo. H peAétn Ba TrpofAérrel OAa Ta ammauToUEVa £pya yia Tnv
ATTOPAKPUVAON Kal TTaPOXETEUON TWV OUPPIwY USATWY TOU KATACTPWHATOG TNG 000U, GUNQWVA
ME TIG I0XUOUOCEG TTPOdIYPAPEG.

AKOun Ba peAetnBei n atrokatdoTaon Tou apPOEUTIKOU OBIKTUOU TTOU QATTOKOTITETAI Adyw TNnG
Xapagng TnG 0doU OTTOU KPIveTAl ATTAPAITNTO.



4.5 NMEPIBAAAONTIKEZ MEAETEZ

Oa ouvtaxBei MeAétn TMepiBaAlovTikwy ETITITWOEWY yia TO GUVOAO TOU €pyou — apTnpia Kai
KOMBoI, AauBavovrag utmown ta avagepoueva otov OdakeAo MpokartapkTikou Mpoadiopiouou
MepiBaAlovTikwy ATTaitioewyv Kai oTnv O¢eTikA MNvwpoddétnon tng EYTIE.

4.6 HAEKTPOMHXANOAOIIKEZ MEAETEZ

Oa uehetndei oe 0TAdI0 OPICTIKAG MEAETNG O NAEKTPOPWTICHOG Twv dUO avioOTTEOWV KOHBWV,
OUPQWVA WE TIG I0XUOUCEG TTPOdIAYPOPESG, KOBWG KAl O NAEKTPOUNXOVOAOYIKEG EYKATAOTACEIG
OUOo (2) onuATod0TOUNEVWV KOUPBWV.

4.7 TEQAOTIKEZ MEAETEZ

Oa yivel yewAoyikr] xaptoypdaenon TAdToug 200u. yia 10 oUvOAO Tou 08IKOU TUAUATOG
CUMTTEPIAAMBAVONUEVOU TWV PUNKWY ETTIPPONG TWV KOPBWYV, JAKoUg 12xAW. @a cuvTaxbei etTiong
N avTioToIXn YEWAOYIKA HNKOTOPN Kal 20 YyeWAOYIKEG TOWEG, KOBWG Kal TEUXOG YEWAOYIKAG
MEAETNG ME TTEPIYPOPT TWV AVWTEPW.

4.8 TEQTEXNIKEZ MEAETEZX

2KOTTOG TNG VYEWTEXVIKNG €pEuvag — MEAETNG €ival n AeTTTOMEPNS dlgpelivnon TwV
ouvONKwWYV Tou UTTEdAEPOUG TTOU ETTIKPATOUV OTNV TTEPIOXA KATAOKEUNG TNG apTnpiag kal iIdlaitepa
OTIg B€0€Ig TV TTPORAETTOUEVWYV PEYAAWYV TEXVIKWV €YWYV TNG 000U.

Atraiteital n ekTéAeon 8 OEIYMATOANTITIKWV YEWTPROewv, PdaBoug 25u., oTIg Bfoelg
KATAOKEUNG TV HEYAAWYV TEXVIKWYV, KABWC Kal N ekTEAEoN 20 EPEUVNTIKWY CKAUMATWY.

MeTd TNV OpPXIKA EKTIUNON TWV YEWHOPQPOAOYIKWY KAl YEWAOYIKWY OUVBNKWVY TNng
TTEPIOXAG TOU €pyou Ba TTPOCBIOPICTOUV O AVAYKEG TNG YEWTEXVIKAG £peuvag Kal Ba uttoBAnOei
atmd Tov avadoxo, TTPOYPANKA EPEUVNTIKWY EPYACIWY, TTOU Ba TTepIAANPBAVEl AETITOUEPEIES YIa
TIG Epyacieg UTTAIBPOU Kal TIG EpYaCTNPIAKES DOKIYEG, TO OTToI0 Ba eykpIBEi atrd TNV YTINpEaia.

Ta edagikd deiypata TToU Ba An@BoUv KaTd TIG gpyaoieg tediou Ba uttopAnBoUlv o€
EPYAOTNPIOKEG OOKIUEG £DAPOUNXAVIKAG YIA TOV TTPOCDIOPIOPO TWV QUOIKWY KAl PNXAVIKWVY
XOPAKTNPIOTIKWY TOUG.

AkoAOUBWG Ba  yivel yewTexvikn afloAdynon Kal TTPOCdIOPICHOG TwV  £DA@IKWV
TTOPAPETPWY, dNAADA TWV PUOIKWY KAl UNXAVIKWY XAPOKTNPIOTIKWY TOU £0AQPOUG.

21N ouvéxela Ba ouvraxBei €kBean afloAdynong YEWTEXVIKWY EPEUVWV Kal BACEl TwV
ATTOTEAEOPATWY Ba oUVTAXB0UV 01 YEWTEXVIKEG HEAETEG BEUENIWONG TWV HEYAAWY TEXVIKWV.

O1 epeuvnTIkéG epyacieg TTediou, KOBWGS KAl O EpYacTNPIOKEG DOKINEG Ba ekTEAECTOUV
OUPQWVA PE TIG IOXUOUOEG OXETIKEG TEXVIKEG TTPODIAYPAPEG.

MNa tnv acealfi €6pacn Twv ETMXWHATWY 1IBIaiTEPA Twv UPnAwv Ba ekTTovnoEi
TTPOPEAETN KAl OPICTIKA PEAETN ETTIXWHOTOG O€ 4 BETEIG.

ATIO Ta OTTOTEAEOPOTA TNG YEWTEXVIKNG QEIOAOYNONG TWV E€PEUVNTIKWY OKAPPATWY Ba
TTPOCBIOPICTEI N avaykadTNTa £§uyiavang Tou edAQOUG 0€ BETEIG £5paanG TWV ETTIXWHATWV.

4.9 MEAETH NMPAZINOY

Oa extTovnBei OPIOTIKI WEAETN QUTOTEXVIKAG OIANOPPWONG TTEPIBAAAOVTOG XWPEOU Kal £pywV
TTpacivou, TTou Ba TrepIAapBavel TNV JEAETN QUTEUONG KAl CUVTAPNONG TTPAGCIVOU Kal TNV HEAETN
TPITEUOVTOG apdeUTIKOU OIKTUOU yio TO OUVOAO TOUu €pyou KOBWG Kal TTPWTEUOVTOG Kal
OeUTEPEUOVTOG BIKTUOU YIa TOUG KOUBOUG.

4.10 MEAETH ZAY-QAY

Oa ouvtaxbei ammd Tov avadoxo 1o OXEDI0 ao@AAElng Kal uyeiag (ZAY) Kal O avTioTolxog
@akehog aopdAeiag kal uyeiag (PAY) pe Bdaon Ta opildpeva oto MNMA305/96 Kal TIG KEIPEVEG
dlatdéelg.



EAAHNIKH AHMOKPATIA

MNEPI®EPEIA KENTPIKHZ MAKEAONIAZ

FENIKH AIEYOYNZH ANANTYZIAKOY
NMPOrPAMMATIZMOY, NEPIBAAAONTOZ & YITOAOMQN
AIEYOYNZH TEXNIKQN EPIFQN

TMHMA ZYTKOINQNIAKQN EPIQN

MEAETH OAIKOY A=ONA EINATIA OAOZ - BEPOIA -
NAOYZA-ZKYAPA-EO OEZZAAONIKHZ-EAEXZXAZ
TuApa Eyvaria 036¢ - Matpida

Kwdikég Epyou: 2008MM00800009

XPONOAIArPAMMA MEAETHZ
MHNEX
A/A  |ITAAIO MEAETHZ 106 | 206 | 3og | 406 | 50¢ | 60g | 70g | 8og | 90¢ | 100¢ | 1106 | 1206 | 1306 | 1406 | 1506 | 1606 | 1706 | 1806 | 190¢ | 200¢
Mpodypappa Moidtnrag MeAétng kai Emikaipotroinpévo Xpovodidypapua
A TONOrPA®IKEL - KTHMATOIPAGIKEE MEAETEZ (KATHIOPIA 16)
A1 TomoypagiKn amoTuTwan - MEAET m | | |
A2 Krnparoypaikn peAén _:
B ZYTKOINQNIAKEZ MEAETEX (KATHIOPIA 10)
B1 OpioTikr| peAET 0doTroliag Kal aviooTedwV KOPBwY
B2 MeAém onuavang aoceaAiong aptnpiag kai KOpBwv
B3 MeAém QuTeivig onuaroddTnang kOUBwv
r ITATIKELZ MEAETEZ (KATHIOPIA 8)
M TPOKOTAPKTIKEG PEAETEG LEYAAWV TEXVIKWV
M2 OpIOTIKEG PEAETEG PEYAAWY TEXVIKWV
r3 OpIOTIKEG HEAETEG PIKPUV TEXVIKWV
A YAPAYAIKEZ MEAETEZ (KATHIOPIA 13)
A1 OploTiKA PEAETN aTTOXETEUONG - ATTOCTPAYYIONG APTNPIOS Kal KOUBWY
A2 EyyeioBeAtiwTikd épya - peAétn apdeutikoU SikTUou
E NEPIBAAAONTIKEZ MEAETEZ (KATHIOPIA 27)
E1 Meétn MepiBalovikiv Emimrwoewy M.M.E. | | | | | _
2T. HAEKTPOMHXANOAOTIKEZ MEAETEZ (katnyopia 9)
211, |MeMétn guiopoU avioomedwy KOUBWY
2T1.2  |MeMéTn eyKaTaOTAONG QWTEIVAG ONUATOBOTONG KOPBWY
VA FEQAOTIKEZ MEAETEZ (KATHIOPIA 20)
Z1 TewAOYIKN XapToypaenan - LeAET _ | | I | |
H FEQTEXNIKEZ MEAETEZ (KATHIOPIA 21)
H1 TewTeXVIKEG EPEUVEG Kall €KBEDT a§loAGYyNaNg EPELVIV _
H2  [MeAém emywudrwv
H3  [Fewrexvikn pehém Bepeliwang Meyahwv Texvikav Epywv
(€] MEAETH NPAZINOY
| MEAETH ZAY-QOAY
KaBapdg xpovog 16prveg

ZUVOAIKOG XPOVOG 22 AvEG

Xpovog ekmévnang
Xpbvog éykpiong -'Evalon aTmd AMeg utmpeETieg



EAAHNIKH AHMOKPATIA

NEPI®EPEIA KENTPIKHZ MAKEAONIAZ

FENIKH AIEYOYNZH ANANTYZIAKOY
NMPOrPAMMATIZMOY, NMEPIBAAAONTOZ & YINOAOMQN
AIEYOYNZH TEXNIKQN EPIQN

TMHMA ZYTKOINQNIAKQN EPIQN

MEAETH OAIKOY A=ZONA EINATIA OAOZ - BEPOIA - NAOYZA - ZKYAPA - E.O.
OEXZIAAONIKHI - EAEZZAX
TuRua EyvaTtia 086¢ - MaTpida

ANAAYTIKH MPOMETPHZH KAI TIMEZ MONAAOZ EPIrAZION MEAETHZ

1K= 1,205
APOPO I'EN.3

KE®AAAIO A" TOMNOINPA®IKEZ - KTHMATOIPA®IKEZ MEAETEZ (KATHIOPIA 16)

A1 Tpiywviopoi
A1.1  EykardoTacn TpiywvopeTpikoU SikTdou IV TaEewc.
MNa e€aptnon dikTUOU 4 tep.
1dpuon VEWV TRIYWVOUETPIKWY 6 TEM. 20voho 10 Tep.
TIMA = 800*TK (ApBpo TOTI1.2)
800*1,205= 964,00 €/Tep.

A.1.2 Eykardotaon BaBpwv Uwoug 0,40 y.
Bdabpa 3 Tep.
TIun = 0*1K (ApBpo TOTI1.2)
0%1,205= 0,00 €/Tep.

A.1.3 Eykardotaon BaBpwv Uwoug 1,10 y.
Babpa 3 Tep.
TIUA = 350*1K (ApBpo TOTI1.2)
350%1,205= 421,75 €ltep.

A.1.4 Xprion TPIYWVOUETPIKOU Onueiou yia eEAPTNAN TTOAUYWVOUETPIKOU BIKTUOU.
onueia 10 Tep.
TIUA = 65*TK (ApBpo TOTI.2 1Tap.3)
65%1,205= 78,33 €/tep.

A.2 MoAuywvopeTrpigg
A.2.1 Eykatdotaon TTOAUYWVONETPIKOU SIKTUOU EKTOG KATOIKNUEVWY TTEPIOXWV.
onueia 55 Tep.
TIUA = 50*TK (ApBpo TOTI1.3 Trap.1a)
50%1,205= 60,25 €/Tep.

A.2.2 EykatdoTaON TTOAUYWVOUETPIKOU OIKTUOU EVTOC KATOIKNUEVWY TIEPIOXWVY i Of 000UC HEYAANg
KUKAOQoOpIag.

onueia 15 Tep.
TIUA = 651K (ApBpo TOTI1.3 rap.1B)
65%1,205= 78,33 €/tep.

A3 MewpeTpikég XwpooTaBunRoeig
A3.1 Eykatrdotoon XwpPooTaBuIKWV a@eTnEIiv Repers pe SITTAR YEWHETPIKA XWPOOTABUNON ue
evlidueoaa anueia og £€dagog 1edivo (¢wg 10% KAion).

Hrikog 24,0 Ap.
>Uvoho 24,0 xAp.
TIuA = 100*TK (ApBpo TOIM.4 Trap.1)

100*1,205= 120,50 €/xAp. -



A.3.2

A3.3

A3.4

A4
A4.1

A.4.2

A.4.3

A4.4

A4.5

XwpooTaBuIKESG apeTnpicg £TTi BABPwWV.

Ba6pa 14 1ep.

TIMA = 110*1K (ApBpo TOIM.4 TTap.2)

110*1,205= 132,55 €/1ep.
XwpPooTaBUIKEG apeTNPIEG NAOI ETTI KTIOPATWV.

nAol 6 Tep.

TIUA = 261K (ApBpo TOI1.4 TTap.3)

26*1,205= 31,33 €/1ep.
YT1roAoyIou6g xwpooTabuikoU SIKTUOU PE TNV HEBODO TWV EAAXIOTWY TETPAYWVWV.

20 Tep.

TIA = 225*TK (ApBpo TOI.4 TTap.4)

225%1,205= 271,13 €/1ep.

Emiyeieg Tomroypa@ikég ATTOTUTTWOEIG

ETmiyeleg TOTTOYPOQPIKEG ATTOTUTTWOEIG adOUNTWY eKTACEWY o€ £0a@pog TedIvo, o€ KAipaka 1:1000,
ME TTAdTOG Cwvng atroTuTTwong 150m.

500 oTp.

TIUA = 16*1K (ApBpo TOI.5A 1Tap.1)

Tpocaugnon Adyw peiwaong cuupaTikou TTAGToug 1,25

16*1,205*1,25= 24,10 €/oTp.

ETriyeleg TOTTOYPAQPIKEG ATTOTUTTWOEIG adOUNTWY eKTACEWY o€ £Da@pog TTedIvo, o€ KAipaka 1:1000,
ME TTAdTOG Cwvng atroTuTTwong 150m o€ £dapog KaAUPPEVO aTTo UTEUO.

700 oTp.

TIUA = 16*TK (ApBpo TOI.5A 1Tap.1)

TTpocaugnon Adyw peiwong cuupaTikou TTAGToug 1,25

Tpoocaugnon Adyw KaAuywng atrd guteuon 1,60

16*1,205*1,25%1,60= 38,56 €/oTp.

ETiyeleg TOTTOYPAPIKEG ATTOTUTTWOEIS APAIODOUNUEVWY EKTACEWY Ot €0a@og TTedIVO, O€ KAipaka
1:1000, pe TAGTOG {Wvng atmmoTuTwaong 150m.

60 oTp. (TrepIOxr) OTO TTEPAG TNG MEAETNG)

TIUA = 45*TK (ApBpo TOI.6A TTap.2)

TTpocaugnon Adyw peiwong cuupaTikou TTAGToug 1,25

45%1,205*1,25*= 67,78 €/oTp.

ETriyeleg TOTTOYPAQIKEG ATTOTUTTWOEIG AdOUNTWYV EKTACEWV O€ £€0a@Oog TTedIVO, o€ KAipaka 1:500.

400 oTp. (Trepioxry A/K Eyvariag Odou)
TIMA = 30*1K (ApBpo TOI.5A trap.1)
30%1,205= 36,15 €/oTp.

ETiyeleg TOTTOYpAPIKEG ATTOTUTTWOEIS APAIOdOUNUEVWY EKTACEWY OE €0a@og TTedIVO, O€ KAipaKka
1:500.

350 oTp. (Treproxny A/K Makpoxwpiou)
TIUA = 60*TK (ApBpo TOI.6A TTap.2)
60%1,205= 72,30 €/oTp.

TOM2



A5
A.5.1

A.5.2

A53

A5.4

A.5.3

A.6
A.6.1

A.6.1

A7
AT7A1

A7.2

Krnparoypa@noeig

KTnuatoypdenon ekTdcewv adounTwyv o€ £€dagog tedivo, o€ KAipaka 1:1000 pe TTAGTOG CWvng
atmotuTTwong 200m pe TautOxpovn EKTTOVNON TNG KTNUATOYPAPNONG ME TNV ETTIVEIQ ATTOTUTTWON.

H 1y peiwveral katd 20%.

1500 oTp.

TIMA = 18*1K *0,8 (ApBpo TOI.8A TTap.1&4a)

18%1,205*0,8= 17,35 €loTp.

Ktnuatoypdaenon ektdocwv apaidounuévwyv ae €dagog tedivo, ae kKAipaka 1:1000, pe TTAGTOG
(wvng amotumrwong 200m pe Tautdxpovn €KTTOVNON TNG KTNUATOYPA®NONG MPE TNV ETTiVEI
aTToTUTTWOTN.

H nipn peiwveral katd 20%.

80 oTp. (Trepioxn oTO TTEPOG TNG PEAETNG)
TIMA = 55*1K *0,8 (ApBpo TOI.8A 1map.1,3,4q)
55*1,205*0,8= 53,02 €/oTp.

KTnuatoypdenon ekTdocwyv adountwyv o€ £€0agog Tedive, ot KAipaka 1:500 pe Tautdxpovn
EKTTOVNON TNG KTAUATOYPAPNONG PE TNV ETTIYEIQ ATTOTUTTWOT.
H 1iun peiwvetal katd 20%.

400 oTp. (Treproxn) A/K Eyvartiag Odou)
TIUA = 20*T1K *0,8 (ApBpo TOI.8A tTap.1&4a)
20*1,205*0,8= 19,28 €/oT1p.

KTnuatoypaenon ekTacewyv apalodopnuévwy o€ ¢dagog edivo, oe KAipaka 1:500 pe Tautdxpovn
eKTTOVNON TNG KTNUATOYPAPNONG KE TNV ETTIYEIQ ATTOTUTTWON.
H 1ipn peiwvetar katd 20%.

350 oTp. (Trepioxr) A/K Makpoxwpiou)
TIMA = 70*1K *0,8 (ApBpo TOI.8A TTap.1&4a)
70*0,8%1,205= 67,48 €loTp.

Mp6abeTn ammolnuiwon kTnuatoypdenang Cwvng xapagng £pyou.

2UvoAo 11,0 XAp.

TIUA = 92*1K (ApBpo TOI1.8A tTap.5)

92%1,205= 110,86 €/xAp.

Z0vTagn KTNUATOAOYIKWYV S10yPAUMATWY Kal TTIVAKWY o 0000¢ EKTOG ZXediou.
2UVTaEN KTNUATOAOYIKWY SIaYPANKATWY Kal TTIVAKWY avaAoyiouou o€ kAipaka 1:1000.

MKOG 6,9 XAp.
TIUA = 3300*1K (ApBpo TOIM.16A TTap.1&2)
3300%1,205= 3.976,50 €/xAp.

2U0VTagN KTNUATOAOYIKWY SIaYPANKATWY Kal TTIVAKWY avaAoyiouou ag kAipaka 1:500.
TTEPIOXES KOMPBWV

MAKOG 5,3 XAp.
TIUA = 3300*1K *1,2 (ApBpo TOI.16A TTap.1&2)
3300*1,205%1,2= 4.771,80 €/xAp.

ZUPTTARPWON UTTAPXOVTWYV KTNHAaToAoyiwv oUppwva pe Tov N.2882/01.

INa Tov €AeyXo TITAWV A Kal 816pOwan OTOIXEIWY PEPOUEVWV IOIOKTNTWV.

100 Tep.

TIMA = 8*1K (ApBpo TOIM.17A rap.1.1)

8*1,205= 9,64 €/tep.

lMNa 1n 816pBwan opiwv IBIOKTNCIWY PE EQAPUOYT TITAWV.

200 oTp.

TIUA = 100*1K (ApBpo TOIM.17A Tmap.1.2)

100%1,205= 120,50 €/oTp.

TOMN3



KE®AAAIO B” 2YITKOINQNIAKEZ MEAETEZ (KATHIOPIA 10)

B.1

B.2

B.3

OpioTIKN PEAETN 0BoTrOlIOG APTNPIOG TTAPAAEITTIOVTAG TNV TTPOUEAETN ETTI UPICTAMEVNG
avayVWPIoTIKAG

APOPO 0OAO1
00066 diaxwpIguEVNG ETTIPAVEIOG KUKAOPOPIaG AEITOUpYIKNG KaTaTagng All
A= 8000 *mr*p*c*1K (ApBpo OAO.1 TTap.4i)
m= 1,6 0086¢ Aciroupyikig katdragng All diaxwpiopévng TTIPAVEIAS KUKAOPOPIOG
(ApBpo OAO.1 Trap.4ad)
p=1
L= 8,90 XAM. PKOG 000U padi pe Ta 0dIKA THANATA TNG TTOU EUTTITITOUV OTOUG KOUPBOUG
L1= 6,90 XAH. €KTOG TWV KOUBwWY (y1a Tov TTpoUTTOAOYIOUO)
agaipolvTal Ta PAKN Twv 00wV 0ToUG KOPPBoug Mivakes 3.1 A kai B
L2= 0,80 ¥Au. otov A/K auvdeong e Eyvartia Od6 [All diay. pe Al] TpIoKEARG
L3= 1,20 ¥Au. otov A/K Makpoxwpiou [All diax. pe Alll eviaia] TETpaoKeARG
o=1,0 £da@og 1edIvo, KAioeig 0-10% (ApBpo OAO.1 TTap.4ya)
1K= 1,205
A= 8000*1,6*1*1*1,205= 19.280,00€/xAp.
Oa ekTTOVNOEi OPIOTIKA HEAETN ODOTTONOG PE UPIOTANEVN AVAYVWPICTIKA MEAETN TTAPAAEITTOVTOG
TNV TTPOUEAETN (ApBpo OAO.3A TTap.2A kai Tap.4)
Tipn epappoyng
A'= (35%*50%+40%)*19280= 11.086,00€/xAp.

A/K Eyvariag O80U - OpIOTIKA HEAETN ETTI TIPOKATAPKTIKAG

APOPO OAO2

Avicé1redog KOpBog utrepacTiKwy 00wV, TPIOKEANG.

MeAeToupevn 0d6¢ katnyopiag All diaxwplopévng eTIQAVEIOG KUKAOPOpPIag

Eykdapoia 0066 katnyopiag Al autokivnTodpopog SIaxwpIoPEVNG ETTIQAVEIOG KUKAO®OpPIag
ZUVOAIKO PNKOG KAGOWV Kail d1aoTaupoUuevwy 00wV cUpgwva ue Tov Trivaka 3.1A 3,5 (0,8) [1,3]

A= 10000 *mr*p*o*L*1K (ApBpo OAO.2 trap.2i)
m= 1,6 (katnyopia All diay.€1T.) (ApBpo OAO.1 rap.4ad)
L= 3,50 XAU. (ApBpo OAO.2 rap.3.1A)
p= 1,625-0,125*L= 1,2 (ApBpo OAO.1 ap.4B)
o=1,0 £dagog edivo, kAioeig 0-10% (ApBpo OAO.1 Trap.4ya)
A= 10000%1,6*1,1875%1*3,5%1,205= 80.132,50€/1ep.

Oa yivel atreubeiag opioTIkr peEAETN (40%) pe TTapdAeiyn otadiou TTPopeAETNG (30%)
(ApBpo OAO.3A TTap.2B ka1 4)
Tipn epappoyng

A’= (30%*50%+40%)*80132,5= 44.072,88€/1ep.

A/K Makpoxwpiou - Z0vdeong e E.O. Bépoiag - Makpoxwpiou Opi1oTiki HEAETN £TTi
TTPOKOTAPKTIKAG

Avico1Tedog KOPBOG UTTEPaoTIKWY 00wV, TETPAOKEANG.

MeAeToupevn 0d6¢ katnyopiag All diaxwpiopévng emQAvEIaG KUKAOQOpIag

Eykdapaia 006¢ katnyopiag Alll eviaiag em@dveiag KukAogopiag

ZUVOAIKO PNKOG KAGOWV Kail dlacTaupoUuevwy 00wV cUpewva Je Tov Trivaka 3.1B: 4,0 (1,2) [0,8]

A= 10000 *m*p*o*L*1K (ApBpo OAO.2 tTap.2i)
m= 1,6 (katnyopia All diay.€1T.) (ApBpo OAO.1 Tap.4ad)
L= 4,00 XAU. (ApBpo OAO.2 TTap.3.1A)
p= 1,625-0,125*L= 1,1 (ApBpo OAO.1 Tap.4B)
o= 1,0 £dagog medivo, kAioeig 0-10% (ApBpo OAO.1 rap.4ya)
A= 10000%1,6*1,125*1*4*1,205= 86.760,00€/Te.

Oa yivel atreubeiag opioTIkr HEAETN (40%) pe TTapdAeiyn otadiou TTPOPEAETNG (30%)
(ApBpo OAO.3A 1rap.2B kai 4)
Tipn epappoyng

A= (30%*50%+40%)*86760= 47.718,00€/1ep.



B.4 AmreuBeiag Op1oTIKA HEAETN TTAPATTAEUPWY 0BWV

0066 katnyopiag AlV
A= 8000 *m*p*o*TK (ApBpo OAO.1 trap.4i)
™= 1,0 000¢ katnyopiag AlV (ApBpo OAO.1 rap.4ap)
LoA.= 4,75 XAU. (ApBpo OAO.1 Tap.430)
L1= 0,88 ¥AM. SRA1 pl= 1,5
L2= 0,20 XAM. OUVO. p2= 1,5
L3= 0,84 ¥AW. SRD1 p3= 1,5
L4= 0,30 ¥AJ. SRA2 pd= 1,5
L5= 0,98 ¥Au. SRD2 p5= 1,5
L6= 0,40 ¥AJ. SRA3 p6= 1,5
L7= 0,70 ¥Au. SRD3 p7= 1,5
L8= 0,45 xAU. SRA4 p8= 1,5
2L= 4,75 XAU.
p= Zpi*Li/zL= 7,125/4,75= 1,50 (ApBpo OAO.1 Tap.430)
o=1,0 £dagog mediIvo, kAioeig 0-10% (ApBpo OAO.1 Trap.4ya)
A= 8000*1*1,5*1*1,205= 14.460,00€/xAp.
ATtreuBeiag opIoTIKA PEAETN. (ApBpo OAO.3A TTap.2A kai 4)
Tipn epappoyng
A= ((10%+35%)*50%+40%)*14460= 9.037,50€/xAp.

B.5 MeAétn onuavong - ac@dAiong apTnpiag
MNa utrepaoTikég 000UG

Ap= 1800  *mT*o*1K (ApBpo OAO.4 Trap.5.1.i)
™= 1,6 0086¢ Acitoupyikig katdtagng All diaxwpIopévng TTIAVEIAG KUKAOQOpPIaG
o= 1,0
L= 6,90 XAM.

Ao= 1800*1,6*1*1,205= 3.470,40€/Ap.

B.6 MeAétn oRquavong - ac@dAiong A/K Eyvariag Odou

A= 2700  *m*o*Tk (ApBpo OAO.4 Trap.5.1.ii)
m= 1,6 MeAeToUpevn 0d0¢ Asitoupyikng katdragng All diay. Q.
o= 1,0
L= 3,50 XAM. (6TTwg B.2)

Aoy~ 2700*1,6%1*1,205= 5.205,60€/xAp.

B.7 MeAétn ofqpavong - ac@daiiong A/IK Makpoxwpiou

Aor= 2700  *mwro*IK (ApBpo OAO.4 1rap.5.1.ii)
m= 1,6 MeAeToUpevn 000G Aeitoupyikng kataTagng All diay. eTmig.
0=1,0
L= 4,00 XAU. (61T B.3)

Ao\= 2700*1,6*1*1,205= 5.205,60€/xAp.

B.8 MeAérn oApavong - aoc@dAiong TapdIrAeupou SIKTUOoU

Ap= 1800 *m*o*ik (ApBpo OAO.4 Trap.5.1.i)
m= 1,0 000 katdragng AlV
o= 1,0
2L=4,75 XAM.

Ao = 1800%1*1%1,205= 2.169,00€/xAp.



B.9 MeAétn onpavong - ac@daAiong ocuvdethpiag 0doU amré A/K Ndouoag - Ndouoa

Aor= 1800  *m*o*1K (ApBpo OAO.4 Trap.5.1.i)
m= 1,3 000¢ katartagng Alll
0=1,0

2L=1,90 XAU.
Aor= 1800*1,3*1*1,205= 2.819,70€/xAp.

B.10 ®wreIvh onparTod6TNON KUKAOPOPIOKWYV KOUBWV
B10a. Zuvdeon otov A/K Makpoxwpiou Trpog Makpoxwpl

Aoy = 180*(K+e)*B*y*TK (ApBpo OAO.5 Trap.1)
K= 4,0 e= 3,0
B=1,0 y= 1,25
Ao = 180%(4+3)*1*1,25*1,205=  1.897,88€/1¢ .
ATTeuBeiag OpIoTIKA PEAETN. (ApBpo OAQ.5)

A= (15%*50%+85%)*1897,875= 1.755,53€/Tep.

B10B.Zuvdeon otov A/IK Makpoxwpiou mrpog Bépoia

Aoy = 180%(k+£)*B*y*TK (ApBpo OAO.5 Trap.1)
K= 4,0 e= 3,0
B=1,0 y= 1,25
A= 180%(4+3)*1*1,25%1,205=  1.897,88€/1¢e .
ATreuBeiag opIoTIKA PEAETN. (ApBpo OAO.5)

A’= (15%*50%+85%)*1897,875=  1.755,53€/Tey.



KE®AAAIO I'" 2TATIKEZ MEAETEZ (KATHIOPIA 8)

M. Texviké A/K Eyvariag 080U otn X.0. 0+020. MpokatapkKTIKA - OpIOTIKN YHEAETN
épupa evog avoiyuaTog
L= 40,00 p. Mnkog yépupag
B= 27,10 p. MAdTog yépupag B=23,10+2*2,00= 27,1
MAdTog yépupag : AauBaveral To HIoO agou TTPOKEITAl yia dUO idia TURUaTA.
B=271 /2= 13,55.

Havg= 8,00 p. Méoo Uyog BaBpwv

Lmpoo.= 40,0 +2*(1,5*H1.+2)= 68,00 p.
®1= 921,40 1.p.
Mpooaugnaon Tng em@aveiag Adyw Tou 20U 6poiou KAGdou
®2=  50%*921,4= 460,70 1.p.
(05 1382,10 1.u. Eme@dveia yépupag
o= 1.450,00 €/1.p. TIPOKATAPKTIKN £TTEEEPYATia (ApBpo TEX.5A map.1.2)
K= 1,50 katnyopia A’ (ApBpo TEX.2 Trap.2)
p= 37,0
B=k+(5,6*u)*?(c*®P) =1,5+(5,6*37)/*?(1450%1382,1)= 3,14% (ApBpo TEX.2 Trap.1)

- Ao TTAfpoug PeAETNG
A=TK*B*0*dP= 1,205*3,14%*1450%1382,1= 75.827,05 €
Mpooaugnon NG apoIBrg Adyw atraitnong SUVAUIKOU QvTIOEITHIKOU EAEyXOU (ApBpo TEX.B6A 11.5)
A'= 1,5% 75.827,05 = 113.740,58 €

- Oa yivel TTpokaTapkTIKA (10%) Kol opIoTIKA PEAETN (60%) pe TTapdAeipn otadiou TTpoueAEéTNG (30%)
Tiun e@apuoyng (ApBpo TEX.7 rap.2 & 5)

- A= (10%+30%*50%+60%)*113740,575=  96.679,49 €
Moaoétnta: Tepayio éva (1)

ra. Texviké T1 K/A AypoTikiig 0dou otn X.0. 0+222. MpokatapKTIK - OpIOTIKI HEAETN
Texviko K/IA 8X5

B= 8,00 p. Avolyua TeEXVIKOU
Hr.= 5,00 p. UYog TEXVIKOU
L= 34,00 p.
Lmpoo.= 34,0 +2*(1,5*H1.+2)= 53,00 p. (ApBpo TEX.5A mmap.2.1)
o= 424,0 T1.p. Eme@dveia Texvikou
o= 1450 €/1.4. TP povadog (ApBpo TEX.5A Tmap.2.2)
K= 0,95 «kamnyopia '’ (ApBpo TEX.3 rap.1.3) (ApBpo TEX.2 Trap.2)
p= 32,0
B=k+(5,6*u)/*?(0*®) =0,95+(5,6"32)/*?(1450*424)= 3,06%  (ApBpo TEX.2 rap.1)

- ApoIn TTAfpoug PeAETNG
A=1k*B*0*®P= 1,205*3,06%*1450*424= 22.669,52 €

- Oa yivel TTpokaTapKTIKN (10%) Kai opIoTIKA PEAETN (60%) pe TTapdAeipn otadiou TTpopeAEéTNG (30%)
Tiun epappoyng (ApBpo TEX.7 Trap.2 & 5)

- A= (10%+30%*50%+60%)*22669,52= 19.269,09 €

r3. Texviko T2 K/IA AypoTikng 0500 otn X.0. 0+623. MNpokatapkTiKN - OpIoTIKA YEAETN
Texviko K/IA 7X5

B= 7,00 . dvolyua TEXVIKOU
Hr.= 5,00 p. UYog TEXVIKOU
L= 35,00 p.
Lmpoo.= 35,0 +2*(1,5*HT1.+2)= 54,00 p. (ApBpo TEX.5A TTap.2.1)
(O8] 378,0 T.4. Eme@dveia Texvikou
o= 1450 €/1.y. TP povadog (ApBpo TEX.5A map.2.2)
K= 0,95 «katnyopia ' (ApBpo TEX.3 Trap.1.3) (ApBpo TEX.2 Trap.2)
p= 32,0
B=k+(5,6*u)P?(c*P) =0,95+(5,6*32)/*?(1450*378)= 3,14%  (Apbpo TEX.2 Trap.1)

ApoiBn TTARpoug PEAETNG
- A=TK*B*0*®= 1,205*3,14%*1450*378= 20.738,46 €
Oa yivel TpokaTapkTIKr (10%) ka1 opIoTIKY HEAETN (60%) e TTapaAeipn oTadiou TTpopeAETNG (30%)
TiuA epapuoyng (ApBpo TEX.7 rap.2 & 5)
A= (10%+30%*50%+60%)*20738,46= 17.627,69 €



r4.

rs.

reé.

Texviko T3 MNEpupa Zidnpodpouikig Mpappng X.0. 0+784. NMpokatapkKTiKi - OpIoTIKA PEAETN
[épupa evog avoiypaTtog

L= 20,00 p. Mnkog yépupag

B= 27,10 p. MAdTog yépupag

MAGTOG YéQupag : AapBdaveral To piIod agoU TTpoKelTal yia dUo idia TuAPaTa.
B= 27,10 /2= 13,55 .

Havg= 8,00 p. péoo Uwog Babpwyv

Lmpoo.= 20,0 +2*(1,5*H1.+2)= 48,00 p.

®1= 650,40 1.J.

Mpooauénon Tng em@aveiag Adyw Tou 20U 6uoIoU KAGSoU
®2= 50%*650,4= 325,20 1.p.

o= 975,60 T.u.  Emo@aveia yéQupag

o= 1.450,00 €/71.. TTPOKATOPKTIKI ETTEEEPYATIT (ApBpo TEX.5A map.1.2)
K= 1,50 karnyopia A’ (ApBpo TEX.2 Trap.2)

u= 37,0

B=k+(5,6*u)*?(c*®) =1,5+(5,6*37)/*?(1450*975,6)= 3,35% (ApBpo TEX.2 Trap.1)
Apoin TTARpoug peAETNG

A=TK*B*0*d= 1,205*3,35%*1450*975,6= 57.104,67 €

Mpocaugnon NG auoiIfng Adyw atraitnong dUVAUIKOU AvTICEICHIKOU EAEYXOU

A'= 1,5% 57.104,67 = 85.657,01 €

Oa yivel pokaTtapkTikr (10%) kai oploTIkr) HEAETN (60%) pe TTapdAeiyn otadiou TTPoueAETNG (30%)
Tiun epapuoyng (ApBpo TEX.7 rap.2 & 5)

A= (10%+30%*50%+60%)*85657,005= 72.808,45 €

Texvik6 T4 l'epUpwon ApdeuTikoU KavaAioU otn X.0. 1+035. MNMpokaTtapkTikn - OpIOTIKA MEAETN
["éupa evog avoiyuaTog

L= 40,00 p. MnAkog yépupag

B= 27,10 p. MAGTOG YéQUPOG

MAGTOG YéQUPAG : AauBdveTtal TO YIOO a@oU TTPOKEITAI yia U0 idla TUAKOTA.
B= 27,10 /2= 13,55 p.

Havg= 4,50 p. péoo Uwog BabBpwv

Lmpoo.= 40,0 +2*(1,5*Hr.+2)= 57,50 p.

®1= 779,13 1.u. Em@aveia yépupag

Mpooaugnon Tng em@aveiag Adyw Tou 20U 6UoIoOU KAGSoU
®2= 50%*779,125: 389,56 T1.J.

(OX 1168,69 1.u. Emodveia yépupag

o= 1.450,00 €/7.p. TIPOKATOPKTIKN ETTEEEPYOTIQ (ApBpo TEX.5A Trap.1.2)
K= 1,50 katnyopia A’ (ApBpo TEX.2 Trap.2)

u= 37,0

B=k+(5,6*u)*?(c*®) =1,5+(5,6*37)/*?(1450*1168,6875)= 3,24% (ApBpo TEX.2 Trap.1)

Apoifn TTAfpoug PHEAETNG
A=1K*B*0*d= 1,205*3,24%*1450*1168,6875= 66.160,45 €
Mpooaugénon Tng apoIfng Adyw aTTaitTnong SUVANIKOU avTICEIGUIKOU EAEYXOU

A'= 1,5% 66.160,45 = 99.240,68 €
Oa yivel rpokatapkTikr) (10%) kai oploTIkr HEAETN (60%) pe TTapdAeiyn otadiou TTPoueAETNG (30%)
TiuA epapuoyng (ApBpo TEX.7 Tap.2 & 5)

A= (10%+30%*50%+60%)*99240,675= 84.354,57 €

Texviké T5 M'e@Upwon Z1payyioTikAg Tdgpou otn X.0. 1+070. MNpokaTtapkTikA - OpIOTIKA HEAETN
[épupa evog avoiypaTog

L= 15,00 p. Mnkog yépupag

B 27,10 p. MAdTog yépupag

lMNa Tov uttoAOYIOPO TNG ETPAVEING TNG YEPUPAG AapBAaveTal OTTWG Kal TTAPATTavw To PIco TTAdTog B/2
pe TTpocauénon 50% yia Tov delTepo KAGdo apa Butr.=B/2x1,5

Butr.= 20,33 p. MAGTOG YéQUPOG

Havg= 4,50 p. péoo Uyog Babpwyv

Lmpoo.= 15,0 +2*(1,5*H1.+2)= 32,50 p.

o= 660,56 T.u.  Eme@aveia yépupag
o= 1.450,00 €/7.. TTIPOKATOPKTIKA ETTEEEPYATia (ApBpo TEX.5A 1rap.1.2)
K= 1,50 karnyopia A’ (ApBpo TEX.2 Trap.2)

-p= 37,0



B=k+(5,6*u)P?(0*®) =1,5+(5,6*37)/*?(1450%660,5625)= 3,60% (ApBpo TEX.2 Trap.1)
- Apoifr) TTAfpoug HEAETNG
A=TK*B*0*®P= 1,205*3,6%*1450*660,5625=  41.550,04 €
Mpooaugnon NG apoIfAg Adyw ammaiTnong dUVAUIKOU avTIGEIGUIKOU EAEYXOU
A'= 1,5* 41.550,04 = 62.325,06 €
Oa yivel TTpokaTtapkTiKr (10%) kal opIoTIKr) HEAETN (60%) pe TTapaAeipn otadiou TTPoueAETNG (30%)
Tiun epappoyng (ApBpo TEX.7 map.2 & 5)
A= (10%+30%*50%+60%)*41550,04= 52.976,30 €

r7. Texviko T6 K/A MapdmrAgupou SikTOou otn X.0. 1+113. NMpokaTapKTIKA - OpIOTIKN HEAETN
Texviko K/A 8,00X5,00

B= 8,00 p. dvolypa TEXVIKOU
Hr.= 5,00 p. UYog TEXVIKOU oTéYng
L= 27,10 p.
Lmpoo.= 27,1  +2*(1,5*H1.+2)= 46,10 p. (ApBpo TEX.5A map.2.1)
o= 368,8 1.J. Emeoadveia TexvikoU
o= 1450 €/1.y. TP povadog (ApBpo TEX.5A TTap.2.2)
K= 0,95 katnyopia I (ApBpo TEX.3 map.1.3) (ApBpo TEX.2 Trap.2)
p= 32,0
B=k+(5,6*u)*?(c*®) =0,95+(5,6*32)/*?(1450*368,8)= 3,16%  (ApBpo TEX.2 map.1)

ApoiBr TTAfpoug HEAETNG
A=1k*B*0*®P= 1,205*3,16%*1450*368,8: 20.362,59 €
Oa yivel TpokaTapkTIKA (10%) Kal opioTiKA PeAETN (60%) pe TTapdAeipn oTadiou TTpoueAETNG (30%)
Tiun epappoyng (ApBpo TEX.7 TTap.2 & 5)
A= (10%+30%*50%+60%)*20362,59= 17.308,20 €

rs. Texviké T7 K/IA AypoTikiig 0500 otn X.0. 2+880. MNpokaTtapKTiKA - Op1oTIKA MEAETN
Texviké K/A 8,00X5,00

B= 8,00 p. dvolyha TEXVIKOU
Hr.= 5,00 p. Uyog TeXVIKOU
L= 40,00 p.
Lmpoo.= 40,0 +2*(1,5*H1.+2)= 59,00 p. (ApBpo TEX.5A TTap.2.1)
o= 472,0 T.p. Eme@dveia TexvikoU
o= 1450 €/1.y. TP povadog (ApBpo TEX.5A Trap.2.2)
K= 0,95 katnyopia I (ApBpo TEX.3 1map.1.3) (ApBpo TEX.2 Trap.2)
- u= 32,0
B=k+(5,6*u)*?(c*®) =0,95+(5,6*32)/*?(1450*472)= 298% (ApBpo TEX.2 map.1)

- Apoifr) TTAfpoug HEAETNG
A=1k*B*0*P= 1,205*2,98%*1450*472= 24.576,12 €
- Oa yivel TpokaTapkTIKA (10%) Kal opioTiKA PeAETN (60%) pe TTapdAeipn oTadiou TTpopeAETNG (30%)
Tiun epappoyng (ApBpo TEX.7 Tap.2 & 5)
A= (10%+30%*50%+60%)*24576,12= 20.889,70 €

ro. Texvikoé A/K Makpoxwpiou oTtn X.0. 3+947. MpokaTapKTIKA - OpIoTIKA JEAETN
Iépupa evog avoiypartog
L= 25,00 p. Mnkog yépupag
B= 31,00 p. MAdTog yépupag
o Tov uTToAOYIGHO TNG ETTIPAVEING TNG YEQPUPAG AapBaveTal OTTWG Kal TTApaTTdvw To PIco TTAdToG B/2
pe rpocaugnon 50% yia Tov deUTePo KAGBO dpa Butr.=B/2x1,5
Butr.= 23,25 p.
Havg= 6,00 p. péago Uyog Babpwv
Lmpoo.= 25,0 +2*(1,5*Hr1.42)= 47,00 p.
o= 1092,75 1.u. Emodveia yépupag

o= 1.450,00 €/1.p. TTPOKATOPKTIKA ETTECEPYATIiT (ApBpo TEX.5A 1map.1.2)
K= 1,50 kaTtnyopia A’ (ApBpo TEX.2 Tmap.2)

p= 37,0

B=k+(5,6*u)*?(c*®) =1,5+(5,6*37)/*?(1450*1092,75)= 3,28% (ApBpo TEX.2 Trap.1)

ApoiA TTARpoug PEAETNG

A=1ck*B*0*®P= 1,205*3,28%*1450*1092,75=  62.625,28 €

Mpocaténaon Tng apoifng Adyw atraitnong SUVAUIKOU AvTIGEICUIKOU EAEYXOU
A'= 1,5* 62.625,28 = 93.937,92 €



r10.

r1.

r12.

Oa yivel TrpokaTtapkTIK (10%) Kail opIoTIKr) HEAETN (60%) pe TTapdAeipn oTadiou TTPopeAETNG (30%)
TiuR epapuoyng (ApBpo TEX.7 TTap.2 & 5)
A= (10%+30%*50%+60%)*93937,92= 79.847,23 €

Texviko T8 K/A AypoTikiig 050U o1n X.0. 4+171. NpokaTtapkTiKN - OpIoTIKN HEAETN
Texvikd K/A 7,00X5,00

B= 7,00 p. Avolypa TeXVIKoU
Hr.= 5,00 p. UYog TEXVIKOU oTéyng
L= 27,10 p.
Lmpoo.= 27,1 +2*(1,5*Hr1.+2)= 46,10 p. (ApBpo TEX.5A TTap.2.1)
(OF 322,7 1.u. Emodveia Texvikou
o= 1450 €/1.y. TIPA Jovadog (ApBpo TEX.5A 110p.2.2)
K= 0,95 kartnyopia I'” (ApBpo TEX.3 map.1.3) (ApBpo TEX.2 Trap.2)
p= 32,0
B=k+(5,6*u)*?(c*P) =0,95+(5,6*32)/*?(1450*322,7)= 3,26%  (ApBpo TEX.2 mmap.1)

ApoIBA TTAfpoug PeAETNG
A=Tk*B*o*dP= 1,205*3,26%*1450*322,7- 18.381,10 €
Oa yivel TTpokaTapkTIK (10%) Kai 0pIoTIKA PEAETN (60%) pe TTapdAeipn oTadiou TpopeAéTng (30%)
TiuR epapuoyng (ApBpo TEX.7 TTap.2 & 5)
A= (10%+30%*50%+60%)*18381,1= 15.623,94 €

Texviké T9 M'e@upwon TpimroéTapou otn X.0. 4+618. MpokaTapKTIKA - OpIoTIKA HEAETN

Mé@upa evég avoiypaTog

L= 25,00 p. Mrkog yépupag

B= 27,10 p. MAGTOG YéQupag

MNa Tov utToAOYIoHOG TNG EMPAVEIAG TNG YEQUPAG AaPBAvETal OTTWG KAI TTAPATTAvw TO Yoo TTAGTOG B/2
pe Tpooalgnaon 50% yia Tov delTepo kKAGdO dpa Butr.=B/2x1,5

Butr.= 20,33 p.

Havg= 5,00 p. Méoo Uwog BaBpwv

Lmpoo.= 25,0 +2*(1,5*H1.+2)= 44,00 p.

o= 894,30 .u. Em@aveia yépupag

o= 1.450,00 €/7.p. TTPOKATAPKTIKA ETTEEEPYATIQ (ApBpo TEX.5A 11ap.1.2)
K= 1,50 katnyopia A’ (ApBpo TEX.2 Trap.2)

p= 37,0

B=k+(5,6*u)P?(c*P) =1,5+(5,6*37)/*?(1450*894,3)= 3,40% (ApBpo TEX.2 Trap.1)
Apoifr) TAfpoug peAETNG

A=1K*B*0*®P= 1,205*3,4%*1450*894,3= 53.127,23 €

Mpooaugnon Tng apoifng Adyw atraitnong duvapikoU avTIoEIoPIKOU EAEyXOU

A'= 1,5* 53.127,23 = 79.690,85 €

Oa yivel TTpokaTapkTIKr] (10%) ka1 opIaTIKA PEAETN (60%) pe TTapdaAeipn oTadiou TpopeAéTnG (30%)
TiuR epapuoyng (ApBpo TEX.7 Tap.2 & 5)

A= (10%+30%*50%+60%)*79690,845= 67.737,22 €

Texviké T10 K/A AypoTikiig 00U otn X.0. 5+100. MNpokarapkTiK - OpIoTIKA MEAETN
Texviké K/A 7,00X5,00

B= 7,00 p. Avolypa TeEXVIKOU
Hr.= 5,00 p. UYog TEXVIKOU aTéyng
L= 27,10 p.

Lmpoo.= 27,1  +2*(1,5*Hr1.+2)= 46,10 p. (ApBpo TEX.5A TTap.2.1)
o= 322,7 1.4. Emedveia Texvikou
o= 1450 €/1.u. Tipn povadog (ApBpo TEX.5A 110p.2.2)
K= 0,95 katnyopia I'” (ApBpo TEX.3 map.1.3) (ApBpo TEX.2 Trap.2)
p= 32,0
B=k+(5,6*u)P?(c*P) =0,95+(5,6*32)/*?(1450*322,7)= 3,26%  (ApBpo TEX.2 mmap.1)
ApoIBf TARpoug PeAETNG
A=1K*B*0*®P= 1,205%3,26%*1450*322,7= 18.381,10 €
Oa yivel TTpokatapkTIKr (10%) Kal opIoTIKr) HEAETN (60%) pe TTapdAeipn oTadiou TTpoueAETNG (30%)
Tiun EQapuoyng (ApBpo TEX.7 TTap.2 & 5)

A= (10%+30%*50%+60%)*18381,1= 15.623,94 €



M3. Texviké T11 K/IA 0600 mrpog Tayapoxwpil otn X.0. 5+940. MNpokatapKTIKA - OPIGTIKA HEAETN
Texviké K/A 8,00X6,00

B= 8,00 p. Avolyua TeEXVIKOU
Hr.= 6,00 p. Uyog TeXVIKOU aTéWng
L= 27,10 p.
Lmpoo.= 27,1  +2*(1,5*H1.+2)= 49,10 p. (ApBpo TEX.5A map.2.1)
o= 392,8 1.1. Emoadveia Texvikou
o= 1450 €/1.y. PR povadog (ApBpo TEX.5A map.2.2)
K= 0,95 katnyopia I’ (ApBpo TEX.3 map.1.3) (ApBpo TEX.2 Trap.2)
p= 32,0
B=k+(5,6*u)*?(c*®d) =0,95+(5,6"32)/*?(1450*392,8)= 3,11%  (ApBpo TEX.2 map.1)
Apoifr) TTAfpoug PHEAETNG
A=1K*B*0*®P= 1,205*3,11%*1450*392,8= 21.344,55 €
Oa yivel TpokaTtapkTIKr (10%) Kol opIoTIKR HEAETN (60%) pe TTapdAsiwn oTadiou TTpopeAéTNG (30%)
Tiun epappoyng (ApBpo TEX.7 map.2 & 5)
A= (10%+30%*50%+60%)*21344,55= 18.142,87 €

M4. Texviké T12 K/IA 0800 mrpog Aafoxwpi otn X.0. 6+598. MpokaTapkTiKn - OpIOTIKA HEAETN
Texviko K/A 8,00X5,00

B= 8,00 p. Aavolypa TeXVIKOU
Hr.= 5,00 p. Uyog TEXVIKOU
L= 35,00 p.
Lmpoo.= 35,0 +2*(1,5*H1.+2)= 54,00 p. (ApBpo TEX.5A mrap.2.1)
o= 432,0 1.p. Emeaveia TexvikoU
o= 1450 €/1.y. TP povadog (ApBpo TEX.5A Tmap.2.2)
K= 0,95 katnyopia I (ApBpo TEX.3 mmap.1.3) (ApBpo TEX.2 Trap.2)
p= 32,0
B=k+(5,6*u)/*?(0*®) =0,95+(5,6"32)/*?(1450*432)= 3,04%  (ApBpo TEX.2 rap.1)
ApoiBn TTARpoug HEAETNG
A=Tk*B*0*®= 1,205*3,04%*1450*432= 22.946,28 €
Oa yivel TTpokaTapkTIKn (10%) ka1 opIoTIKr) HEAETN (60%) pe TTapaAeiwn otadiou TTpoueAEéTNG (30%)
Tiyn epapuoyAg (ApBpo TEX.7 Tmap.2 & 5)
A= (10%+30%*50%+60%)*22946,28= 19.504,34 €

5. Texviké T13 K/IA AypoTtikiig 0800 otn X.0. 7+765. NMpokaTapKTIKA - Op1oTIKA MEAETN
Texviko K/A 7,00X5,00

B= 7,00 p. Advolyua TeEXVIKOU
Hr.= 5,00 p. UWog TEXVIKOU
L= 35,00 p.
Lmpoo.= 35,0 +2*(1,5*H1.+2)= 54,00 p. (ApBpo TEX.5A map.2.1)
o= 378,0 1.p. Emoadveia Texvikou
o= 1450 €/1.y. PR povadog (ApBpo TEX.5A Tmap.2.2)
K= 0,95 katnyopia ' (ApBpo TEX.3 map.1.3) (ApBpo TEX.2 Trap.2)
p= 32,0
B=k+(5,6*u)P?(c*®d) =0,95+(5,6*32)/*?(1450*378)= 3,14% (ApBpo TEX.2 rap.1)
ApoIBn TTARpoug HEAETNG
A=TK*B*0*®= 1,205*3,14%*1450*378= 20.738,46 €
Oa yivel TrpokatapkTik (10%) kai opIoTIKA HEAETN (60%) pe TTapdAeipn otadiou TTpoueAETNG (30%)
Tiyn epappoyng (ApBpo TEX.7 map.2 & 5)
A= (10%+30%*50%+60%)*20738,46= 17.627,69 €

6. Texviké T14 MNE@upa Zi1dnpodpopikng MNpapupng X.0.8+510. NMpokatapkTikN - OpIoTIKNA HEAETN
lé@upa evog avoiyuatog
L= 25,00 p. MnAkog yépupag
B= 27,10 p. MAd&Tog yépupag
MNa Tov uttoAoyIouO TNG ETMIPAVEIAG TNG YEPUPOG AauBAveTal OTTWG KAl TTAPOTTAVW TO PICO TTAGTOG B/2
pe mpooaugnon 50% yia Tov deUTepo KAGdO dpa Butr.=B/2x1,5
B= 20,33 p. MAd&Tog yépupag
Havg= 8,00 p. péoo Uwog Babpwv
Lmpoo.= 25,0 +2*(1,5*H1.+2)= 53,00 p.
o= 1077,23 1.u.  Emodveia yépupag



r18.

r19.

o= 1.450,00 €/1.p. TTPOKOTAPKTIKN ETTEEEPYQTIQ (ApBpo TEX.5A 11ap.1.2)
K= 1,50 kaTnyopia A’ (ApBpo TEX.2 TTap.2)

p= 37,0

B=k+(5,6*u)*?(c*®) =1,5+(5,6*37)/*?(1450*1077,225)= 3,29% (ApBpo TEX.2 Trap.1)
Apoifr) TTAfpoug PEAETNG

A=1K*B*o*®P= 1,205*3,29%*1450*1077,225= 61.923,77 €

Mpocaugnon TnG auoIfrg Adyw aTraiTnong duvauIKoU avTIoEIoUIKOU EAEyXOU

A'= 1,5% 61.923,77 = 92.885,66 €
Oa yivel TTpokaTapkTiKn (10%) kai opIoTIK) HEAETN (60%) pe TTapdAeipn otadiou TTpoueAéTng (30%)
TiuR epappoyng (ApBpo TEX.7 Trap.2 & 5)

A= (10%+30%*50%+60%)*92885,655= 78.952,81 €

Te1 Emékraon TexvikoU 7X4 otov A/K Eyvatiag O80U. OpioTik MEAETN
Texvikd Oxetdg KAciotg Alatourig 7,00X4,00

B= 7,00 . MAGTOG - Avolyua TEXVIKOU
Hr.= 4,00 p. UYog TeXVIKOU
L= 8,00 p. MNAKOG ETTEKTAONG TEXVIKOU

Lmpoo.= 8,00 +2*(1,5*Hr.+2)= 24,00 p. (ApBpo TEX.5A 1Tap.3)
o= 168 T1.p. Emeadveia Texvikou
o= 1100 €/1.y. TIYA Yovadog (ApBpo TEX.5A 1Tap.3)
K= 0,90 «katnyopia B’ (ApBpo TEX.3 map.1.2) (ApBpo TEX.2 Tap.2)
M= 17,0
B=k+(5,6*u)*?(c*d) =0,9+(5,6*17)*?(1100*168)= 2,57% (ApBpo TEX.2 rap.1)
ApoIr TTAfpoug PEAETNG
A=Tk*B*o*®P= 1,205*2,57%*1100*168= 5.722,98 €
Mpooaugnon katd 25% Tng apoIfng Adyw €TTEKTAONG UQICTANEVOU TEXVIKOU
A'= 1,25% 572298 = 7.153,73 € (ApBpo TEX.6A 1map.8)
Oa yivel atreuBeiag opIoTIK) HEAETN (60%) pe TTapAAEIPN OTABIWV TTPOKATAPKTIKAG KAI TIPOUEAETNG
Tiun e@appoyng (ApBpo TEX.7 Trap.2 & 5)

A= ((10%+30%)*50%+60%)*7153,725= 5.722,98 €

Texviko Te2 7X4 otov A/K EyvaTtiag O300 - Yo peAétn aprtnpia. OpioTikA HEAETN
Texvikd Oxetog KAeiothg Alatoung 7,00X4,00

B= 7,00 . MAGTOG - Avolyua TEXVIKOU
Hr.= 4,00 p. UYog TeXVIKOU
L= 28,00 p. MAKOG

Lmpoo.= 28,00 +2*(1,5*H1.+2)= 44,00 p. (ApBpo TEX.5A 110p.3)
o= 308 1.p. Eme@aveia Texvikou
o= 1100 €/1.y. TIUA Povadog (ApBpo TEX.5A 11ap.3)
K= 0,90 «kartnyopia B’ (ApBpo TEX.3 Tap.1.2) (ApBpo TEX.2 Trap.2)
u= 17,0
B=k+(5,6*u)*?(c*®d) =0,9+(5,6*17)*?(1100*308)= 2,27% (ApBpo TEX.2 rap.1)
ApoIpr TTAfpoug PEAETNG
A=1c*B*0*P= 1,205*2,27%*1100*308= 9.267,37 €
Oa yivel atreubeiag opioTIkr) HEAETN (60%) pe TTapAAEIPn OTAdIWV TTPOKATAPKTIKIG KAI TIPOUEAETNG
Tiun e@appoynig (ApBpo TEX.7 rap.2 & 5)

A= ((10%+30%)*50%+60%)*9267,37=  7.413,90 €



r20. Mikpd texvikd amé X.0. 0+000 éwg X.0. 3+000

12 oxeroi
Mvetal ekTipnon péoou TTAATOUG, UWOUG KAl JIAKOUG TWV TEXVIKWV
B= 3,00 p. MAGTOG - Avolyua TEXVIKOU
Hr.= 2,00 p. UYog TeXVIKOU
L= 33,00 p. MAKOG TEXVIKOU
Lpoo.= 33 +2*(1,5*HT1.42)= 43,00 p. (ApBpo TEX.5A tmap.3)
o= 129 1.. Emodveia Texvikou
>O= 1548 1.u.
o= 1100 €/1.y. TIYA Yovadog (ApBpo TEX.5A 11ap.3)
K= 0,90 katnyopia A’ (ApBpo TEX.3 Tap.1.1) (ApBpo TEX.2 Trap.2)
M= 17,0

B=k+(5,6*u)*?(c*®) =0,9+(5,6*17)*?(1100*1548)= 1,70% (ApBpo TEX.2 Trap.1)
ApoiBn TTARPOoUG PEAETNG
A=1K*B*0*®P= 1,205*1,7%*1100%1548= 34.881,86 €

r21. Mikpd texvikd amé X.0. 3+000 éwg X.0. 6+000

13 oxervoi
B= 3,00 p. MAGTOG - Avolyua TEXVIKOU
Hr.= 2,00 p. UYog TeXVIKOU
L= 33,00 p. MAKOG TEXVIKOU
Lmpoo.= 33 +2*(1,5*H1.+2)= 43,00 p.
o= 129 1. Emeaveia Texvikou
0= 1677 1.4.
o= 1100 €/1.y. TIpA Povadog
K= 0,90 «katnyopia A’ (ApBpo TEX.3 rap.1.1)
p= 17,0

B=k+(5,6*u)*?(c*Pd) =0,9+(5,6*17)*?(1100*1677)= 1,68%
Apoipr TTAfpoug PEAETNG
A=1K*B*0*P= 1,205*1,68%*1100*1677= 37.344,11 € (ApBpo TEX.7)

r22. Mikpd texvikd amé X.0. 6+000 éwg Tépag

9 oxeroi
B= 3,00 p. MAGTOG - Avolyua TEXVIKOU
Hr.= 2,00 p. Uyog TeXVIKOU
L= 33,00 p. Mrkog TeXVIKOU
Lpoo.= 33 +2*(1,5*H1.+2)= 43,00 p. (ApBpo TEX.5A 11ap.2.1)
(OX 129 1.p. Emodveia Texvikou
>O= 1161 1.4
o= 1100 €/1.y. TIPA Povadog (ApBpo TEX.5A 1map.2.2)
K= 0,90 «katnyopia A’ (ApBpo TEX.3 rap.1.1) (ApBpo TEX.2 TTap.2)
p= 17,0

B=k+(5,6*u)P?(c*P) =0,9+(5,6*17)/*?(1100*1161)= 1,78% (ApBpo TEX.2 Trap.1)
ApoIBr TTARpoug PEAETNG

A=Tk*B*o*P= 1,205*1,78%*1100*1161= 27.392,52 € (ApBpo TEX.7)
9 Texvikd K/IA
7 MeydAa TEXVIKG - YEQUPEG OTIG OTTOIEG ATTAITEITOI KOI SUVAUIKOG AVTICEIOMIKOG EAEYXOG
2 KiBwroe1dng oxetoi otov A/K Eyvartiag 050U

34 Mikpd TeXVIKG - oxeToi TUTrou Eyvariag 0500



KE®AAAIO A" YAPAYAIKEZ MEAETEZ (KATHIOPIA 13)

A

A2

A3

OpI10TIKA HEAETN ATTOXETEUONG - ATTOCTPAYYIONG UTTOTUAMATOG 0+800 £wg 3+400.
A= (B*K1*K2*K3*K4*L)*TK (ApBpo YAP.2A trap.2.1)
B= 4500 OOJdka épya
K1a= 1,80 KuUpio 0dikd diKTUO DIAKEKPIMEVNG ETTIPAVEIOG KUKAOPOPIAG
O ouvteAeoTAG TTpocaudveTal Katd 15% Adyw Tou TTapdTTAeupou 0dIKoU OIKTUOU
K1B= 1,8*1,15= 2,07
MpokuTrTel péoo K1
K1= 1,95
L= 2,6 XAM.<5,00xAp.
K2= 1,625-0,125%2,6= 1,298
K3= 1,00 Mn aoTIKr TTEPIOXN
K4= 0,5*(NA/L)+1,5%(L/NA)

NA= 5 NA= 2
K4= 0,5*(5/2,6)+1,5%(2,6/2)= 2,91
TiBeTan 1,50
L= 2,6 XAM.
A= 4500%1,95*1,298*1*1,5*2,6*1,205= 53.527,07€

MNa Tnv OpIoTIK YeAETN TTOoOOTO 50%, pe TTpocalénon katd 50% Tng auoIfng Twv
TTapaAelpBEVTWY aTadiwv MpokaTapkTIKAG Kal MpopeAETNG TTOU avTigToIxouv o€ 15% kal 35%
avtioToixa TnG apoifrig A. (ApBpo YAP.1 ap.1.2a,B)

A= [50%+(15%+35%)*50%]*53527,07=  40.145,30 €/Tep.

OpI10TIKA HEAETN ATTOXETEUONG - ATTOCTPAYYIONG UTTOTUAMATOG 4+600 £wg 8+900.
A= (B*K1*K2*K3*K4*L)*TK (ApBpo YAP.2A trap.2.1)
B= 4500 OOJdka épya
K1a= 1,80 KuUpio 0dikd diKTUO DIAKEKPIMEVNG ETTIPAVEIOG KUKAOPOPIAG
O ouvteAeoTng TTpocauavetal Katd 15% Adyw Tou TTapdTTAcupou 0dIKoU SIKTUOU
K1B= 1,8*1,15= 2,07
MpokuTrTel péco K1
K1= 1,88
L=4.3 XAM.<5,00xAp.
K2= 1,625-0,125%4,3= 1,086
K3= 1,00 Mn aoTIKr TTEPIOXN
K4= 0,5*(NA/L)+1,5%(L/NA)

NA= 6 NA= 1
K4= 0,5*(6/4,3)+1,5%(4,3/1)= 7,15
TiOeTar 1,50
L=4.3 XAM.
A= 4500%1,88*1,0855*1*1,5*4,3%1,205= 71.375,14€

MNa Tnv OpIoTIKr YEAETN TTOOOOTO 50%, pe TTpocalinon katd 50% Tng auoIfng Twv
TTapaAelpBévTwy oTadiwyv MpokaTapkTIKAG Kal MpopeAéTng TTOU avTioToixouv o€ 15% kal 35%
avtioToixa NG apoiBrig A. (ApBbpo YAP.1 map.1.2a,B)

A’= [50%+(15%+35%)*50%]*71375,14=  53.531,36 €/Tep.

OpioTikn peAETN atroxéTeuong - ammooTpdyyiong A/K Eyvariag Odou
A= (B*K1*K2*K3*K4*L)* 1K (ApBpo YAP.2A trap.2.1)
B= 4500 Odika ¢pya
K1=1,8 KUpio 081k6 SikTuo SIOKEKPIPEVNS ETTIPAVEIAG KUKAOPOpPIag
L= 3,5 XAM.<5,00xAp.
K2= 1,625-0,125*3,5= 1,1855



A4

A5

K3= 1,00 Mn aoTiKr] TTEPIOXN
K4= 0,5*(NA/L)+1,5%(L/NA)

NA= 2 NA= 1
K4= 0,5%(2/3,5)+1,5%(3,5/1)= 5,54
TiBeTan 1,50
L= 3,5 XAU.
A= 4500%1,8*1,1855*1*1,5*3,5%1,205= 60.748,13€

MNa Tnv OpIoTIKA PEAETN TTOOOOTO 50%, pe TTpocauénon katd 50% TnG auoIfrg Twv
TTapaAelpBEvTwy oTadiwv MNpokatapkTikhg Kal MNpopeAéTNG TTOU avTioToIXouv o€ 15% kai 35%
avrtioToixa NG apoIBig A. (Apbpo YAP.1 map.1.2a,B)

A= [60%+(15%+35%)*50%]*60748,13=  45.561,10 €/Tep.

OpioTIKA HEAETN atToxéTeuong - atrooTpdyyiong A/K Makpoxwpiou

A= (B*K1*K2*K3*K4*L)*TK (ApBpo YAP.2A trap.2.1)
B= 4500 OOdika épya

K1= 1,8 KUpio 001k SikTuo SIOKEKPIPEVNG ETTIPAVEIAS KUKAOPOpPIag
L=4 XAU.<5,00xAM.

K2= 1,625-0,125%*4= 1,1250

K3= 1,00 Mn aoTikr TTEPIOXN

K4= 0,5*(NA/L)+1,5*(L/NA)

NA= 1 NA= 1
K4= 0,5%(1/4)+1,5*(4/1)= 6,13
TiOeTar 1,50
L=4 XAM.
A= 4500*1,8*1,125*1*1,5*4*1,205= 65.883,38€

MNa v OpIoTIKA PEAETN TTOGOCTO 50%, pe TTpocalgnon katd 50% TnG auoIBAg Twv
TTapaAelpBEvTwy oTadiwv MNpokaTapkTIKAG Kal [NpopeAéTNG TTOU avTioToIXoUuv 0t 15% kai 35%
avtioToixa NG apoIBig A. (Apbpo YAP.1 map.1.2a,B)

A= [50%+(15%+35%)*50%]*65883,38=  49.412,54 €/Tep.

EyyeioBeATIWTIKA épya - HEAETN apBEUTIKOU SIKTUOU
F=500 oTpep. (ApBpo YAP.7)
B= 30 éktaon <= 10.000 oTp.
XWPIg aypoTIKr odoTrolia Kal Xwpig atrooTpayyioTiké dikTuo peiwon 20%
B= 30X0,8= 24
A= 24*500%1,205= 14.460,00€
MNa v OpIoTIKA PEAETN TTOGOCTO 50%, e TTpocalgnon katd 50% TnG auoIBAG Twv
TTapaAelpBEvTwy oTadiwv MNpokaTapkTIKAG Kal [NpopeAéTNG TTOU avTioToIXoUuv ot 15% kai 35%
avtioToixa NG apoIBig A. (Apbpo YAP.1 map.1.2a,B)
A= [60%+(15%+35%)*50%]*= 10.845,00 €/Tep.



KE®AAAIO E” NMEPIBAAAONTIKEZ MEAETEZ (KATHIOPIA 27)

E.1 MepiBaAAovTiKn peAETN apTnpiag

A= TK*Z(Q) (ApBpo MEP.2 Trap.1)
(@)= K*C*u*v*cpo’80 (ApBpo MEP.3 rap.1)
K=1,0 MME ka1 MINE tUTTOU | (ApBpo MEP.3 rap.2)
C=9200 (1) (ApBpo MEP.3 Mivakag MEP.3-1)
Odoi Taxeiag kKukAogopiag

pu= 0,8 (ApBpo MEP.3 map.1)
vi=1,0 a>200m L1= 7,4 XAM. v1*L1=74
v2=1,3 100m<a<200m L2= 1,5 XAM. v2*L2= 1,95
v= Zvi*Li/ZL=  9,35/8,9= 1,05

v= 1,05 (ApBpo MEP.3 trap.1)
¢= 8,90 xAp.

(@)= 1¥9200%*0,8*1,05*8,9%0,8= 44.420,06
A= 1,205*44420,06= 53.526,17 €
‘Exel ekrovnOei n MpopeAeTn MepiBarovTikwy ETITITWOEWY
E.1.1 MeAérn NepiBaArovrikwy Emmrrwoswv M.IMLE.

MoocooT6 65%*A (ApBpo MNMEP.2 Trap.4)
A1= 65%*53526,17= 34.792,01 €/1ep.



KE®DAAAIO 3T° HAEKTPOMHXANOAOTI'IKEZ MEAETEZ (katnyopia 9)

2T1 Quwriopdég A/K Eyvartiag OdoU

A=T1*M1*1K (ApBpo OAQ9 Tap.2 kai 30)
1K= 1,205
T1= 4.400 €/xAu. Tumog2  (Mivakag 9.1)
M1= 3,50 XAM. (MNKOG aTTO ZUuyKOoIVWVIOKEG MeAéTeg B.2)

A= 4400%3,5*1,205= 18.557,00 €
Oa yivel atreuBeiag opIoTIKN PEAETN (40%) pe TTapaAenyn oTadiou TTpoueAETNG (60%)
(ApBpo OAO.9 Trap.4)
Tipn epapuoynig

A= (60%*50%+40%)*18557= 12.989,90 €
2T.2 Quwriopdég A/K Makpoxwpiou - Zuvdeong pe E.O. Bépolag - Makpoxwpiou
A=T1*M1*1K (ApBpo OAO9 Trap.2 kai 3¢)
1K= 1,205
T1= 4.400 €/xAy. Tumog2  (Mivakag 9.1)
M1= 4,00 XAU. (uAKog aTTd ZuyKovwviakEG MeAéTeg B.3 )
A= 4400*4*1,205= 21.208,00 €

Oa yivel atreuBeiag oploTIKA HEAETN (40%) pe TTapdAeiyn oTadiou TTpopeAéTNG (60%)
(ApBpo OAO.9 TTap.4)

Tiun epappoyng
A’= (60%*50%+40%)*21208= 14.845,60 €

2T.3 EykardoTtaon @WTEIVAG oNUATodoTNoNG 800 (2) KUKAOQOPIaOKWY KOMBWYV

A=T1*M1*1K (ApBpo OAO9)
1K= 1,205
T1= 900 €/tey. Tumog2  (Mivakag 9.1)
M1= 1,00 TEM. (a1md Zuykoivwviakég MeAéteg B.10)
A= 900*1*1,205= 1.084,50 €

Oa yivel atreuBeiag opioTIKN PEAETN (40%) pe TTapaAenyn oTtadiou TTpoueAETNG (60%)
(ApBpo OAO.9 TTap.4)
Tipn epapuoyng
A’= (60%*50%+40%)*1084,5= 759,15 €
Oa yivel HEAETN YIa TPEIG KUKAOQPOPIOKOUG KOUBOUG 2 k6uBol



KE®AAAIO Z' TEQAOIIKEZ MEAETEZ (KATHIOPIA 20)

ZA1 FewAoyiKA XaprToypdenon
A= KT*E*P*1K (ApBpo AE.1)
K1= 9250 KAipaka xaptoypaenong 1:1000
TAATOG XapTOoypA®enong 0,2 km
E= 12*0,2= 2,40 km?
A= 9250%2,4"0,6*1,205= 18.847,58 €/1ep.
2.2 FewAoyIKA ynKoTOMA
M= (k1*P%®*14%*S+3*y)*Tk (ApBpo ME.2)
K1= 9250 KAipaka xaptoypaenong 1:1000

P= 0,2 XAM. €UpPOG XapToypdenong o€ km

2=28,9 XAM. OUVOAIKO HAKOG UNKOTOMWY 0d0TTOlIaG

y=200 m a6 FTEQT  Z.3.1

M= (9250%0,2"0,6*14%*8,9+3*200)*1,205= 5.887,68 €/Tep.

2.3 FewAoyikég Topég kai AlaTopég
A= (K2*p+3*y)*1K
k2= 1,07 KAiyaka 1:200
20 Touég TIAdTOUG 100 p.
pu= 20*100= 2000 m
y=10 0l YEWTPNAOEIG Ba atTelkovioBoUV OTn YEWAOYIKI UNKOTOMNA
M= 1,07*2000*1,205= 2.578,70 €/1ep.

Z4 TeOxog MNewAoyikng HEAETNG
FAE=25%*A (ApBpo M'N\E.17)
A= 18847,58+5887,68+2578,7= 27.313,96 €
'NAE= 25%*27313,96= 6.828,49 €/1ep.



KE®AAAIO H' TEQTEXNIKEZ MEAETEZ (KATHITOPIA 21) k= 1,205

H.1 MeA£ETN EMIXWHATWYV
H.1.1 OpioTikg MeAétn ETixwparog
2(P)=100*K*B*Y*L"0,70*TK (ApBpo 'ME 2.1.2)
K=1,0 (eykdapoia kAion £dagpoug a<15°)
B=1,0 (Sev atraiteital BeATiwaon edAYoug eKTOG e€uyiavong)
Y=1,0 (Owog emywpuarog H<10m) H= 8m

L=50,0 m
1K= 1,205
2(P)= 100*1*1*1*5070,70*1,205= 1.863,23 € /1ep.
E€eTalOueveg dIATOUEG : 4 Tep.
H.2 FewTteXviKn peAéTn Bgpediwong Texvikwy Epywv (ApBpo 'ME 2.4.1)

H.2.1 Tewtexvikn peAéTn BepeAiwong Texvikou A/K Eyvariag 0500 otn X.0. 0+020
2(P)=30"K*A*E"0,6*TK
E= 1382,10 EMPOOOV KATACTPWHATOG TEXVIKOU T.J. ammo ZTAT. M1
K= 1,0 kAion £dagoug a<15°
A= 1,0 £dagog katnyopiag B
2(P)= 30*1*1*1382,1"0,60*1,205= 2.769,70 €
MoodTtnTa: Tepdyxio éva (1)

H.2.2 Tewtexvikn peAéTn Bepediwong Mépupag (T3) ZiIdnpodpopikhig Mpapung X.0. 0+784
> (P)=30*"K*A*E"0,6*TK
E= 975,60 EMPOOOV KATACTPWHATOG TEXVIKOU T.J.
K= 1,0 kAion edagoug a<15°
A= 1,0 £dagog katnyopiag B
>(P)= 30*1*1*975,6"0,60*1,205= 2.247,35 €
MoooéTnTa: Tepdyxio €va (1)

H.2.3 Tlewtexvikn peAéTn BgpeAdiwong Texvikou T4 Mepupwong Apdeut. KavaAiol otn X.0. 1+035
>(P)=30*K*A*EM0,6*TK
E= 1168,69 EMPBadOV KATOOTPWHATOG TEXVIKOU T. .
K= 1,0 kAion £da@oug a<15°
A= 1,0 £dagog KaTtnyopiag B
>(P)= 30*1*1*1168,6875"0,60%1,205= 2.504,54 €
MoodétnTa: Tepdyio éva (1)

H.2.4 Teswtexvikn peAETN BepeAiwong Texvikou T5 MNeUpwong ZTpayyioTiKAG Tdgpou otn X.0.

1+070
>(P)=30*"K*A*EM0,6*TK
E= 660,56 EUPBadOV KATAOTPWHATOG TEXVIKOU T.J.
K= 1,0 kAion £dagoug a<15°
A= 1,0 £da@og KaTtnyopiag B
>(P)= 30*1*1*660,5625"0,60*1,205= 1.778,51 €
MoodétnTa: Tepdyxio éva (1)

H.2.5 Tewtexvikn peAETN BepeAiwong Texvikou A/K Makpoxwpiou otn X.0. 3+947
2(P)=30*K*A*E"0,6™TK
E= 1092,75 EMPOOOV KATACTPWHATOG TEXVIKOU T.J.



H.2.6

H.2.7

H.3
H.3.1

H.3.2

K= 1,0 kAion edagoug a<15°

A= 1,0 £d0gog KaTtnyopiag B
Z(P)= 30*1*1*1092,75"0,60%1,205= 2.405,59 €
MoaodtnTa: Tepdyio éva (1)

FewTteXVIKN peAETN BgpeAiwong Texvikou T9 Mepupwong TpiméTapou otn X.0. 4+618
2(P)=30*"K*A*E"0,6*TK
E= 894,30 EMPOOOV KATACTPWHATOG TEXVIKOU T.J.
K= 1,0 kAion edagoug a<15°
A=1,0 £00¢gog KaTtnyopiag B
>(P)= 30*1*1*894,3"0,60%1,205= 2.133,04 €
MoadTtnTa: Tepdyxio éva (1)

MewTteXvikn peAETn Bepehiwong Texvikou T14 MNépupag Zi1dnpodpopikng MNpapung X.0.8+510
2(P)=30*K*A*E"0,6*TK

E= 1077,23 EMPOBOV KATACTPWHATOG TEXVIKOU T.J.

K= 1,0 kAion edagoug a<15°

A= 1,0 £dagog katnyopiag B
>(P)= 30*1*1*1077,225"0,60*1,205= 2.385,02 €
MoadTtnTa: Tepdyxio éva (1)
MewTeXVIKéG Epeuveg Kal £kBeon agloAOYNoNG EpEUVWV (ApBpo N'ME 1.3)
MewTeXVIKEG EpEUVEG UTTAIBPOU - EpyacTnpiou
=380*Z*1K
Oa eKTEAEOTOUV YEWTPNOEIG OTIG akKOAoUBeg BEaeig péoou Baboug 25 p.
A/K Eyvariag odou 0+000 2
T3 MNé@upa o18NPOdPOUIKAS YPAMMHAG 0+784 1
Texvikd T4 - T5 1+000 2
A/K Makpoxwpiou 3+900 1
T9 M'épupa TpiméTapou 4+600 1
T14 Té€pupa Z1IdNPOdPOWIKNAG YPAUUAS 1

ewTpnoeig 8
Apa TTPOEKTINWHEVO OUVOAIKO BAB0OG yeWTPATEWY
¥=8*25= 200 p.
Tiun povéadag ava PETpo pnkoug y 380%1,205= 457,90 €/p.p.
= 380*200*1,205= 91.580,00 €
MoodétnTa : Tepdyio éva (1)

"EkBeon a§loAOynong YEWTEXVIKWV EPEUVWV (ApBpo NME 1.3)
2(P)= 15%*T

>(P)= 15%*91580= 13.737,00 €

MoodétnTa : Tepdyxio éva (1)



H.4 EpeuvnTikd okdppara, AQEn deiypdrwy, epyactnplakni agioAéynorn. (20 okapuaTta)
Agopd 20 EpeuvnTikG ZkAppaTa, Epyactnpiakés Aokiuég, MeAéTn AEIoAdyNoNg, KATT.

MINAKIO NPOYMOAOINZMOY AMOIBHZ EPEYNAZ — MEAETHZ

Tiyég Movadag amd TiyoAdyia YTIEXQAE I'TE (Nopog 3316/2005, ®EK 22-2-05 AMEO/a/o/1257
9Auy.2005)

I'TE 1: Epyacieg YmaiBpou

I'TE 2: EpyaocTnplakég AoKIYEG

'ME 1.2-1.3: EmiAewn- ‘EkBeon AloAdynong MNewtexvikwyv Epeuvv

MNEPITPA®H EPEYNHTIKQN TIMH MOXOTHTE
A/A EPTASION MONAAA AP/TIMOA. MONAAOS |5 AATANH €

1a. EPFAZIEZ YTAIOGPOY: (F'TE.1)

EpeuvnTikd okGuparta

1 |Eioképnon — Amoképnon opyavwy | TE. | rTE1.52a | 470 | 1 470,00
EpeuvnTtikd okdupara=201ey. Oykog ekoka@nis=20%(3,0*2,0*1,0)=120,00K. .

2 Aldvoién epeuvnTiKoU OKAUPOTOG K. M. [TE1.33 30 120 3600,00
3 AAwn dlatapaypévou deiyuaTog aTro TEM. 'TE 1.35 17 20 340,00
4 AAQwn adiatdpakTou deiyuaTog atrd TEM. I'TE 1.36 52 10 520,00

Z0voAo datavng epeuvnTIKWY epyaciwy Tediou £1=| 4.930,00

2a. EPTAZTHPIAKEZ AOKIMEX : (T'TE.2)

Aokiyég KaTaTagNg

5 MpoTtrapackeur] €dag. AslyuaTwy o€ TEM. ME 2.1 13 30 390,00
6 Mpoodiopiopdg GUOIKAG uypaaciag TEM. ME 2.2 10 20 200,00
7 MpoodlopIoudg @aivopevou Bapoug TEM. ME 2.3 26 20 520,00
8 Mpoadiopioudg €1dIkou Bapoug TEM. ME 2.4 32 20 640,00
9 Mpoadiopioudg opiwv udapdTnTag — TEM. ME 2.5 39 20 780,00
10 KOKKOWETPIKI avaAuaon v Enpw UE TEV. 'TE 2.6 39 20 780,00
11 KokKOUETPIKA avaAuan e TEM. TE 2.8 57 10 570,00
12 MpoodlopIoPOG OpyavikKwy o€ £8A¢nN TEV. ME 2.9 22 10 220,00

20voAo Aatravng Epyaotnpiakwy Aokipwy £2=  4.100,00

20voAo Aatravng Epsuvnrikwv Epyaoiwv Mediou & EpyaoTtnpiakwy Aokiywv:F=X1+£2=  9.030,00
ETOZ 2014 k= 1,205

(ap. FEN.2) AvaBewpnuévn darmravn 2'=1k*[=  10.881,15

3B.ApoiBr) AgioAdynong Mewtexvikwy Epeuviov (TME1.3) Z(P)=max{15%*%",500*1k}=  1.632,17

NMPOYMOAOTIIZIMOZ AMOIBHZ: 12.513,32

Ty povddog yia didvoliEn EpEUVNTIKWY OKAUUATWY OYKOU 6’ /oKAPPa, EKTEAECT EPYOOIWV UTIAIBPOU Kal
EPYAOTNPIOKWY KABWG Kal agloAdynon autwy, 0TTwg TTEPIypAaPeTal Trapattédvw yia 20 oKauuaTa.
12.513,32 €




KE®AAAIO ©O° MEAETH MNMPAZINOY (KATHIOPIA 25)

0.1 OpIoTIKN PEAETN QUTOTEXVIKAG SIAUHOPPWONG TTEPIBAAAOVTOG XWPOU KAl £PYWV TTPACIVOU
Kol HEAETN apBEUTIKOU SIKTUOU
YTroAoyigeTal wg auoIfn yia TNV TTApOXA UTTNPEECIWV UNXAVIKOU f GAAOU ETTIOTAUOVA
avda nUépa atraoxoAnong. (ApBpo N'EN.4)
Emotiuovag eutreipiag péxpl 10£tn
A1=300* 1= 361,50 €/uépa
N= 100 nuépeg
®1= 36.150,00
Emotiuovag eptreipiag atmd 10 éwg 20£tn
A2= 450* Tk= 542,25 €/uépa
N= 100 npépeg
®2= 54.225,00
2UVOAIKN apoiBn
A= 90.375,00 €

KE®AAAIO I MEAETH ZAY-QAY

A= ZAI*B*1K (ApBpo M'EN.BA T10p.2)
ZAi= 1.420.324,41 €
B= Kk+p/(ZAI175*TK) "
k= 0,40
u= 8,00
B= 0,4+8/(1420324,41/175%1,205)"/3= 0,82 %
A= 14.034,23 €
TTPOCTIBETAI yIa OTpOoyyUAEUCN TTOCO 391,60 €
ApoIBn HeAETNG ZAY-OAY
A'= 14.425,83 €



EAAHNIKH AHMOKPATIA

NEPI®EPEIA KENTPIKHZ MAKEAONIAZ
FENIKH AIEYOYNZH ANANTYZIAKOY
NMPOrPAMMATIZMOY, NMEPIBAAAONTOZ & YIIOAOMQN
AIEYOYNZH TEXNIKQN EPIQN
TMHMA ZYTKOINQNIAKQN EPIQN

MEAETH OAIKOY A=ONA EMNATIA OAOZ - BEPOIA-NAOYZA-XKYAPA-EO OEXXAAONIKHZ-EAEZXAY
TuApa Eyvaria 036¢ - Matpida

Kw3ik6¢ "Epyou: 2008MM00800009

MPOYMNOAOTIIZMOZ MEAETHZ

EIAOZ
NOZOT. TIMH MON. ZYNOAO KATHT.
AIA APOPO NEPITPAOH OYE. OYZ. ANTIK.| OYZI.ANTIK. ZYNOAO MEAETHZ
ANTIK.
KE®AAAIO A" TOMOMPA®IKEL - KTHMATOIPA®IKEZ MEAETEZ (KATHIOPIA 16)
A1 Tpiywvioyoi
A.1.1 |TOM.2 TpIywVouETPIKA ZNnyeia TEQ. 10,00 964,00 9.640,00
A.1.2 |TOM.2 Kataokeur BaBpou 0,40u. TEW. 3,00 0,00 0,00
A.1.3 |TOM2 Karaokeur] BaBpou 1,10p. TEW. 3,00 421,75 1.265,25
Xpnon YeioT. TpIywVOUETPIKWYV
A1.4 ([TON2map.3 Znpeiwv TEY. 10,00 78,33 783,25
A2 MoAuywvoueTpieg
2nueia TTOAUYWVOUETPIKOU SIKTUOU
A.2.1 |TOMN.3map.1a EKTOG KOATOIKNMEVWV TTEPIOXWV TEW. 55,00 60,25 3.313,75
2nueia TTOAUYWVOUETPIKOU SIKTUOU
A.2.2 |TOM.3map.1B EVTOG KATOIKNUEVWYV TTEPIOXWV TE. 15,00 78,33 1.174,88
A3 MewpeTpikég XwWpooTaBUNRoEIg
EykardoTtaon Repers og medivo
A.3.1 [TOMN.4map.1 €50¢pog. XA 24,00 120,50 2.892,00
XwpoaTabuIKEG apeTnpieg €TTi
A.3.2 ([TOM.4map.2 BaBpwv TEY. 14,00 132,55 1.855,70
XwpooTabuIikég apeTnpieg Aol eTTi
A.3.3 |[TON.4map.3 KTIOUATWY TEW. 6,00 31,33 187,98
YTroAoyiop6g XwpooTabuIKoU
A.3.4 |TOMN4map.4 OIKTUOU TEY. 20,00 271,13 5.422,50
A4 Emiyeieg Toroypa@ikég ATTOTUTTWOEIG
ETTiyeIEg TOTTOYPOPIKEG ATTOTUTTWOEIG
adOUNTWV EKTACEWV O€ £€B0POG
medIvo, o€ KAipaka 1:1000, pe
A.4.1 |TOM.5A TAGTOG GWvng amoTdmwaong 150m.  |arpep. 500,00 24,10 12.050,00
ETTiyeIeg TOTTOYPAPIKEG ATTOTUTTWOEIG
adouNTWV EKTATEWV O€ £5aPOG
medIvo, o€ KAigaka 1:1000, pe
TTAGTOG dWvng atrotdTTwong 150m o€
A.4.2 |TOMS5A €50pog KaAupUEvo attd gUTEUON. OTPEW. 700,00 38,56 26.992,00
ETTiyeIeg TOTTOYPAPIKEG ATTOTUTTWOEIG
aApaIodoUNPEVWY EKTATEWY O€
€dagog edIve, oe KAipaka 1:1000,
Me TTAGTOG {Wvng aTToTUTTWONG
A4.3 ([TON6Amap2 [150m. OTPEY. 60,00 67,78 4.066,80




AIA

APOPO

NEPIFrPA®H

EIAOZ
oYL,
ANTIK.

TIMH MON.
OYZ.ANTIK.

NozoT.
OYZ. ANTIK.

ZYNOAO

ZYNOAO KATHT.
MEAETHZ

A44

TOM.5A

ETTiyeleg TOTTOYPAPIKEG ATTOTUTTWOEIG
adOUNTWV EKTACEWV O€ £€D0POG
medivo, o€ kAipaka 1:500.

OTPEL. 400,00 36,15

14.460,00

A45

TOM.5A

ETTiyeleg TOTTOYPOQIKEG ATTOTUTTWOEIG
aApaIoOOUNPEVWY EKTATEWY O€
£dagog medivo, oe kKAipaka 1:500.

OTPEH. 350,00 72,30

25.305,00

A5

KrnuoaTtoypa@noeig

A51

TOM.8A
map.18&4a

Ktnuatoypd@non eKTaoswv
adounTwy o€ £€da@og TedIVO, o€
KAipaka 1:1000 pe TAGTOG CWwvng
amroTUTTwaong 200m pe Tautdxpovn
EKTTOVNON TNG KTNHATOYPAPNONG UE
TNV €TTiyEIQ OTTOTUTTWON.

orpep. | 1.500,00 17,35

26.025,00

A5.2

TOM.8A
map.1,3,4a

Ktnuatoypdenaon ekTaocwv
apaidopunuévwy o€ £8a@og TTEdIVO,
o€ kAipaka 1:1000, pe TAdTOg {wvng
armoTuTTwong 200m pe Tautdxpovn
EKTTOVNON TNG KTNHATOYPAPNONG HE
TNV €TTiyEIQ ATTOTUTTWON.

OTPEY. 80,00 53,02

4.241,60

A53

TOM.8A
map.1,3,4a

Ktnuatoypdenon ekTaocwv
adounTwy o€ £€da@og TedIvo, o€
KAipaka 1:500 pe Tautdxpovn
€KTTOVNON TNG KTNHATOYPAPNONG ME
TNV €TTiyEIQ ATTOTUTTWOT.

OTPEY. 400,00 19,28

7.712,00

A5.4

TOM.8A
map.1,3,4a

Ktnuatoypdenaon eKTaoewy
apaiodounuévwy o€ £€80¢Og TTEDIVO,
o€ KAipaka 1:500 pe Tautdxpovn
eKTTOVNON TNG KTNHATOYPAPNONG KE
TNV €Tiyela ammoTuTTwon.

OTPEY. 350,00 67,48

23.618,00

AS53

TOM.8A map.5

Mp6cBeTn amolnuiwaon
KTNHaToypagnong dwvng xdpagng
£pyou.

XA 11,00 110,86

1.219,46

A6

20vTagn KTNUATOAOYIKWYV Siaypapp

ATWV Kal TMVAKWYV o€ 080Ug EkTog

Xyediou.

A6.1

TOM.16A Tap.1&2

Z0vtagn KTNPATOAOYIKWY
SlaYPARMATWY Kal TTIVAKWY
avaAoyiopoU o€ kAipaka 1:1000.

YA 6,90 3.976,50

27.437,85

A7

ZupTrARPWON UTTAPXOVTWYV KTNHaToAoyiwv cUpupwva pe Tov N.2882/01.

ATA

TOM.17A map.1.1

MNa Tov éAeyxo TiTAwv A Kal d16pBwoaon
OTOIXEIWV PEPOPEVWV IOIOKTNTWV.

TEW. 100,00 9,64

964,00

AT7.2

TOM.17A map.1.2

MNa 1n d16pBwaon opiwv IBI0KTNOIWV
ME epapuoyn TiITAwv.

OTPEY. 200,00 120,50

24.100,00

ZYNOAO KATHIOPIAZ 16

224.727,02

224.727,02

KE®AAAIO B” ZYTKOINQNIAKEZ MEAETEZ (KATHIOPIA 10)

MeAéTtn OBoTroliog apTnpiag

B.1

0AO.1
OAO.3A

OpIoTIKA PEAETN 0doTTOlIAG aPTNPIag
TTAPOAEITTOVTOG TNV TTPOMEAETN ETTI
UQICTAPEVNG AVAYVWPIOTIKAG

YA 6,90  11.086,00

76.493,40

MeAéTtn OSoTroliag KOuBwWV

B.2

0AO.2
OAO.3A
OAO.1

A/K Eyvariag Odou - OpIoTIKA
MEAETN ETTI TTPOKOTOAPKTIKAG

1,00 44.072,88

44.072,88




EIAOZ
NozoT. TIMH MON. ZYNOAO KATHT.
AIA  (APGPO NEPITPAGH OVZ. | hvs ANTIK.| OYEANTIK. ZYNOAO MEAETHE
ANTIK.
0AO.2 A/K Makpoxwpiou - ZUvdeong Ue
0OAO.3A E.O. Bépoiag - Makpoxwpiou
B.3 0AO0.1 OpIOTIKA PEAETN ETTI TIPOKATAPKTIKAG 1y, 1,00 47.718,00 47.718,00
0AO.1 AtreuBeiag OpIaTIKI) HEAETN
B.4 0AO.3A TTOPATTAEUPWY 0BWV XA 4,75 9.037,50 42.928,13
MeAéTn opavong - ac@aAiong
MeAéTn orjpavong - ac@dAiong
B.5 0AO0.4 apTnpiag XAY. 6,90 3.470,40 23.945,76
MeAétn onpavong - ac@diiong A/K
B.6 0AO.4 Eyvatiag Odo0 XAY. 3,50 5.205,60 18.219,60
MeAétn orpavong - ac@diiong A/K
B.7 OAO.4 Makpoxwpiou XAU. 4,00 5.205,60 20.822,40
MeAétn ofpavong - ao@aiiong
B.8 OAOA4 TapATTAgUpOU BIKTUOU XA 4,75 2.169,00 10.302,75
MeAéTn orjpavong - ac@daAiong
auvdetrplag odouU atd A/K Ndouaoag
B.9 0AO.4 Ndouoa XA 1,90 2.819,70 5.357,43
B.10 PwTEIVI) ONUATOBOTNON KUKAOPOPIAKWY KOUBWV
>Uvdeon otov A/K Makpoxwpiou
B10a. |0AO5 Tpog Makpoxwpl Tep. 1,00 1.755,53 1.755,53
>uvdeon otov A/K Makpoxwpiou
B10B. |0AO.5 Tpog Bépoia TEW. 1,00 1.755,53 1.755,53
ZYNOAO KATHIOPIAZ 10 293.371,41 293.371,41
KE®AAAIO I XTATIKEZ MEAETEZ (KATHIOPIA 8)
TEX.2
TEX.5A Texvikd A/K Eyvariag O3oU otn X.0.
TEX.6A 0+020. MNpokarapkTikr - OpIOTIKA
r1 TEX.7 MEAETN TEW. 1,00 96.679,49 96.679,49
TEX.2 Texviké T1 K/A AypoTikAg 080U oTn
TEX.5A X.0. 0+222. NpoKaTapKTIKNA -
r2 TEX.7 OpIOTIKA WEAETN TEQ. 1,00 19.269,09 19.269,09
TEX.2 Texviké T2 K/A AypoTikiig 030U oTn
TEX.5A X.0. 0+623. NpoKaATAPKTIKNA -
r.3 TEX.7 OpIOTIKA WEAETN TEW. 1,00 17.627,69 17.627,69
TEX.2
TEX.5A Texvikd T3 Iépupa Z1dNPodPOoUIKAG
TEX.6A Ipappng X.©. 0+784. MpokaTtapKTIKA
ra TEX.7 - OpIOTIKA WEAETN TEW. 1,00 72.808,45 72.808,45
TEX.2
TEX.5A Texviko T4 'epupwon ApdeuTikoU
TEX.6A KavaAiot otn X.©. 1+035.
rs TEX.7 MpokaTapkTIKA - OPIOTIKA PEAETN TEW. 1,00 84.354,57 84.354,57
TEX2 Texviké T5 Me@upwan ZTpayyIoTIKAG
TEX5A Tagpou otn X.0. 1+070.
re TEX.7 MpokaTapkTIKA - OPIOTIKA PEAETN TEW. 1,00 52.976,30 52.976,30
TEX.2 Texviko T6 K/A MapdtrAsupou
TEX.5A OIkTUOU 07N X.0. 1+113.
r.7 TEX.7 MpokaTapkTIKA - OPIOTIKA PEAETN TEQ. 1,00 17.308,20 17.308,20
TEX.2 Texviké T7 K/A AypoTikig 030U oTn
TEX.5A X.©. 2+880. MpokaTapKTIKN -
rs TEX.7 OpIOTIKA JEAETN TEQ. 1,00 20.889,70 20.889,70
TEX.2
TEX.5A Texviké A/K Makpoxwpiou otn X.0.
TEX.6A 3+947. MNpokatapkTikr - OpIoTIKA
ro TEX.7 HEAETN TEY. 1,00 79.847,23 79.847,23
TEX.2 Texviko T8 K/A AypoTikAg 080U oTn
TEX.5A X.0. 4+171. NPOKATAPKTIKN -
r1o0 |TEX7 OpIOTIKA JEAETN TEQ. 1,00 15.623,94 15.623,94




EIAOX
NnozorT. TIMH MON. ZYNOAO KATHT.
AJA - |APOPO MEPITPA®GH OYZ | ovs. ANTIK.| OYEANTIK. ZYNOAO MEAETHE
ANTIK.
TEX.2
TEX.5A Texviko T9 MepUpwaon TprmréTauou
TEX.6A otn X.0. 4+618. [NpokaTapkTIKA -
r.11 TEX.7 OpIoTIKA PEAETN TEY. 1,00 67.737,22 67.737,22
TEX.2 Texviko T10 K/A AypoTikrig 0doU aTn
TEX.5A X.0. 5+100. MpokaTtapkTIKA -
r.12 |[TEX8 OpIoTIKA PEAETN TEM. 1,00 15.623,94 15.623,94
TEX.2 Texvikd T11 K/A Odou 1rpog
TEX.5A Tayapoxwp! otn X.0. 5+940.
r13 TEX.8 MpokaTtapKTIKA - OpIOTIKA PEAETN TEW. 1,00 18.142,87 18.142,87
TEX.2 Texviké T12 K/A OdouU 1rpog
TEX.5A Nafoxwpr oTn X.0. 6+598.
.14 |TEXS8 MpokatapkTIkA - OPICTIKF PEAETN TEW. 1,00 19.504,34 19.504,34
TEX.2 Texviko T13 K/A Ayporikrig O8oU oTn
TEX.5A X.0. 7+765. NpoKATAPKTIK -
r.15 |TEXS8 OpIoTIKA PEAETN TEY. 1,00 17.627,69 17.627,69
TEX.2
TEX.5A Texviko T14 FéQupa Z1IBNPOSPOUIKIG
TEX.6A Ipappng X.0.8+510. MNpOoKATAPKTIKN
r.1e |TeEX7 OpIoTIKA PEAETN TEY. 1,00 78.952,81 78.952,81
TEX.2
TEX.5A
TEX.6A Te1 Emékraon Texvikou 7X4 oTov
r.18 TEX.7 A/K Eyvartiag O800. OpIoTIKA HEAETN |rep. 1,00 5.722,98 5.722,98
TEX.2
TEX.5A Texviko Te2 7X4 otov A/K Eyvariag
TEX.6A 0000 - YT peAétn aptnpia. OpIoTIKA
r.19 |TeEX7 MEAETN TEY. 1,00 7.413,90 7.413,90
TEX.2
TEX4 Mikpd Texvikad amd X.0. 0+000 éwg
20 |[TEX5A X.©. 3+000 TE. 1,00 34.881,86 34.881,86
TEX.2
TEX .4 Mikpd Texvika amd X.0. 3+000 £wg
.21 TEX.5A X.©. 6+000 TEM. 1,00 37.344,11 37.344,11
TEX.2
TEX4 Mikpd Texvika ammé X.0. 6+000 £wg
r.22 TEX.5A Tépag TEW. 1,00 27.392,52 27.392,52
ZYNOAO KATHIOPIAZ 8 807.728,90 807.728,90
KE®AAAIO A’ YAPAYAIKEZ MEAETEZ (KATHIOPIA 13)
OpIoTIKA PEAETN aTTOXETEUONG -
YAP.2ATap.2.1 |amrooTpdyyiong utroTurjuatog 0+800
A1 YAP.1 map.1.2a,8 [éwg 3+400. TEM. 1,00 40.145,30 40.145,30
OpIoTIKA PEAETN aTTOXETEUONG -
YAP.2A ap.2.1  |amrooTpdyyiong utroTurjuaTtog 4+600
A2 YAP.1 map.1.20,8 |éwg 8+900. TE. 1,00 53.531,36 53.531,36
YAP.2ATap.2.1  [OpioTikA PEAETN aTToxéTEuoNG -
A3 YAP.1map.1.2a,8 JamooTtpdyylong A/K Eyvariag O8oU  [rep. 1,00 45.561,10 45.561,10
YAP.2ATap.2.1  [OpioTikh PEAETN aTToxETEUONG -
A4 YAP.1 map.1.20,8 JammooTpayyiong A/K Makpoxwpiou  |rep., 1,00 49.412,54 49.412,54
YAP.7 map.7.1 EyyeloBeATIWTIKA épya - JEAETN
A3 YAP.1 map.1.20,8 [apdeuTikoU SikTUOU TEW. 1,00 10.845,00 10.845,00
ZYNOAO KATHIOPIAZ 13 199.495,30 199.495,30




EIAOZ
nozorT. TIMH MON. ZYNOAO KATHT.
AIA APOPO MEPITPADH OVE. OYZ. ANTIK.| ®YZ.ANTIK. ZYNOAO MEAETHZ
ANTIK.
KE®AAAIO E" NEPIBAAAONTIKEE MEAETEX (KATHIOPIA 27
E.1 MepiBaAAovTikn HEAETN apTnpiag
MEP.2 map.1
MEP.3 map.1 MeAéTn MepiBaAlovTiKwv
E.1.1 |NEP.2map. 4 Emmrwoswyv M.TLE. TEY. 1,00 34.792,01 34.792,01
ZYNOAO KATHIOPIAZ 27 34.792,01 34.792,01
KE®AAAIO XT° HAEKTPOMHXANOAOTIKEZ MEAETEZ (katnyopia 9)
>T.1 |0AO9 dwriopdg A/K Eyvariag Oou TEY. 1,00 12.989,90 12.989,90
dwTiopog A/K Makpoxwpiou -
2uvdeong pe E.O. Bépoiag -
2T.2 |0AO9 Makpoxwpiou TEM. 1,00 14.845,60 14.845,60
EykatdoTaon ewrTeIvAg
onuaToddétnong duo (2)
$T.4 |0A09 KUKAOQOPIAKWY KOBWY KOWBO! 2,00 759,15 1.518,30
ZYNOAO KATHIOPIAL 9 29.353,80 29.353,80
KEQAAAIO Z' TEQAOTIKEEZ MEAETEZX (KATHIOPIA 20)
ZA FAE.1 MewAoyikn xapToypaenon TEY. 1,00 18.847,58 18.847,58
Z2 FAE.2 MewAoyiki pnkotopn TEY. 1,00 5.887,68 5.887,68
Z.3 AE.3 MewAoyikég Topég kal AlaTopég TEW. 1,00 2.578,70 2.578,70
Z4 FAEA7 Teuxog NewhoyikNg PEAETNG TEW. 1,00 6.828,49 6.828,49
ZYNOAO KATHIOPIAZ 20 34.142,45 34.142,45
KE®AAAIO H' TEQTEXNIKEZ MEAETEZ (KATHIOPIA 21)
H.1 MEAETN ETTIXWHATWY
H.1.1 |ME.21.2 OpioTikr) MeAetn Emmixwparog |TE|J. | 4,00 1.863,23 7.452,91
H.2 FewTeXVIKNA PEAETN BepeNiwong Texvikwy Epywv
lewTeXVIKN pEAETN BepeAiwang
Texvikou A/K Eyvartiag Odou otn
H.2.1 [[ME.2.4.1 X.0. 0+020 TEY. 1,00 2.769,70 2.769,70
IewTexvIKA HEAETN BepeAiwong
Iépupag (T3) Z1IdNPodPOoMIKAG
H.2.2 [IME.24.1 Mpappng X.0. 0+784 TEY. 1,00 2.247,35 2.247,35
IewTexvIKA HEAETN BepeAiwong
TexvikoU T4 Me@upwaong ApdeuT.
H.2.3 |TME.24.1 KavaAios otn X.©. 1+035 TEW. 1,00 2.504,54 2.504,54
IewTexvIKA PEAETN BepeAiwong
Texvikou T5 Me@upwong
21payyloTikAg Tagpou otn X.0.
H.2.4 [IME.24.1 1+070 TEY. 1,00 1.778,51 1.778,51
lewTexvIKA YEAETN BepeAiwong
Texvikou A/K Makpoxwpiou otn X.0.
H.2.5 [IME.24.1 3+947 TEY. 1,00 2.405,59 2.405,59
IewTexvIKA HEAETN BepeAiwong
Texvikou T9 Mepupwong TpITéTapou
H.2.6 [[ME.24.1 om X.0. 4+618 TEY. 1,00 2.133,04 2.133,04
IewTexVIKA PEAETN BepeAiwong
Texvikou T14 épupag
H.2.7 |TME.2.4.1 21dnpodpopikrig Mpappnig X.0.8+510 |rep. 1,00 2.385,02 2.385,02
H.3 IewTexVIKEG £pEUVEG Kal £KBEaN aEl0AOYNONG EPEUVIV
MewTexVIKEG Epeuveg UTTaiIBpOU -
H.3.1 [MEA.3 €pyacTnpiou TEY. 1,00 91.580,00 91.580,00
‘ExBean agloAdynong YEWTEXVIKWV
H.3.2 |ME.13 EPEUVWV TEW. 1,00 13.737,00 13.737,00
EpeuvnTikd okappara, Aqwn
OelyuATWY, EPYACTNPIAKT
H.4 TME.2.4.1 agloAéynon. (20 okaupara) TEW. 1,00 12.513,32 12.513,32
ZYNOAO KATHIOPIAZ 21 141.506,98 141.506,98




EIACE NozOoT. TIMH MON. ZYNOAO KATHT.
AIA APOPO MEPITPA®GH Aq:l:'fK OYZ. ANTIK.| OYZ.ANTIK. ZYNOAO MEAETHZ
KE®AAAIO ©° MEAETH MPAZINOY (KATHIOPIA 25)
OpIoTIKA PHEAETN PUTOTEXVIKAG
Slapépewaong TTePIBAAAOVTOG XWpPOoU
Kal £PYWV TTPACiVOU Kal PHEAETN
0.1 FEN.4 apdeUTIKOU BIKTUOU TEQ. 1,00 90.375,00 90.375,00
ZYNOAO KATHIOPIAZ NPAZINOY 90.375,00 90.375,00
KE®AAAIO I' MEAETH ZAY-QAY
1.1 FEN.6A SAY-OAY . 1,00] 14.42583 14.425,83
ZYNOAO KATHIOPIAZ ZAY-GAY 14.425,83 14.425,83
2YNOAIKH AANANH MEAETQN 1.869.918,70
OnNA 23% 430.081,30
ZYNOAO ME ®NA 2.300.000,00

AnunTpakoudn KwvaoTavTia
MoAImikdg Mnyavikog pe AB.
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MoAimikég Mnxavikog pe A'B.



